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DALŠÍ KULTURNÍ ROK  
JE ZA NÁMI
– PROHLÉDNĚTE SI NA STR. 12–13

PORUBSKÝM HASIČŮM 
BUDE SLOUŽIT NOVÁ 
CISTERNA
– ČTĚTE NA STR. 3
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dovolte mi, abych vám do nového roku 2025 popřála přede-
vším pevné zdraví, štěstí a spokojenost. Nový rok je vždy časem 
nových začátků, výzev i příležitostí a já pevně věřím, že společ-
nými silami dokážeme naše město posunout opět o kus dál.

Rok 2024 byl rokem mnoha úspěchů, kterých jsme dosáhli díky 
vzájemné spolupráci a odhodlání. Dokončili jsme moderniza-
ci odborných učeben na našich základních školách, vybudovali 
nové sportoviště u Základní školy U Kapličky, Oranžové hřiště 
i lanovou pyramidu, zmodernizovali jsme veřejné osvětlení, zahá-
jili stavbu skateparku, pokračovali jsme v opravách cest a chod-
níků a podpořili mnoho kulturních i sportovních akcí, které oživily 
naši komunitu.

Nezůstali jsme však jen u toho – připravili jsme další projekty, 
které nás čekají v roce 2025. Budeme pokračovat v modernizaci 
škol a sportovišť, opravíme tělocvičny a sportoviště u Základní 
školy Ke Studánce, rozšíříme parkovací místa, kdy jen na V. etapě 
přibude zhruba 120 nových stání, představili jsme novou podobu 
areálu bývalého letního koupaliště, připravujeme modernizaci  
tenisového areálu a budovy Slavie a podnikneme mnoho dalších 
kroků k tomu, aby se nám všem žilo lépe.

Zároveň ale nezapomínáme na ty, kteří naši pomoc potřebu-
jí nejvíce. Oblast sociálních služeb, podpora seniorů, místních 
spolků a klubů, které tvoří srdce komunitního života, zůstáva-
jí prioritou. Všichni se společně staráme o to, aby naše město 
bylo místem, kde je každý člověk vítán a cítí se být součástí naší 
komunity.

Vážení spoluobčané,
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Při pohledu do budoucnosti si uvědomuji, že to, co je nejdůleži-
tější, není jen rozvoj a investice, ale také vzájemná úcta, porozu-
mění a laskavost. Abychom si vážili jeden druhého, přijímali své 
rozdíly a hledali cesty, jak být lepšími sousedy.

Rok 2025 bude jistě plný výzev, ale také příležitostí. Každý z nás 
může přispět k lepšímu životu ve městě – ať už dobrým skutkem, 
laskavým slovem nebo třeba jen obyčejným úsměvem.

Pojďme do tohoto roku společně s optimismem, energií a od-
hodláním. Přeji nám všem, aby byl nový rok časem, kdy budeme 
rozvíjet nejen naše město, ale i naše mezilidské vztahy. �

S úctou a přáním všeho dobrého, Vaše starostka
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Na nové zásahové vozidlo se mohou už teď začít těšit porubští 
dobrovolní hasiči. Orlová úspěšně získala dotaci ministerstva 
vnitra na pořízení nové hasičské cisterny, která v příštím roce 
posílí vybavení místní jednotky sboru dobrovolných hasičů 
z Orlové-Poruby. Špičkově a moderně vybavený vůz si vyžádá 
částku necelých 11 milionů korun, přičemž dotace pokryje při-
bližně čtvrtinu nákladů. 

„Postupná obnova vozového parku a techniky dobrovolných 
hasičů, jejichž provoz hradí město, je jedním z předpokladů kva-
litního fungování jednotek samostatné činnosti při požárních 
asistencích nebo při ostrých zásazích s profesionálními hasiči. 
Obě naše jednotky jsou velmi aktivní, a proto se snažíme naslou-
chat jejich potřebám, a pokud to finance dovolují, snažíme se 
jim vyjít vstříc,“ uvedla starostka Orlové Lenka Brzyszkowská. 

Cisternová automobilová stříkačka značky Tatra, sloužící pro 
zásahovou činnost dobrovolných hasičů, bude vybavena požár-
ním příslušenstvím, které stanoví vyhláška o technických pod-
mínkách požární techniky. Nad rámec však bude auto disponovat 
osvětlovacím stožárem, klimatizací, nízkofrekvenční sirénou, 

hygienickým koutkem, lanovým navijákem, asanační lištou, pře-
vodovkou s hydrodynamickým měničem a kamerovým systé-
mem. Současné požární vozidlo slouží jednotce již dlouhých 17 
let. Na cisterně se tudíž podepsal zub času a její údržba a opravy 
jsou stále nákladnější. Investice do stávajícího vozidla je proto již 
nerentabilní.

Město získalo dotaci díky ministerstvu vnitra v rámci progra-
mu „Dotace pro jednotky SDH obcí“, jehož cílem je modernizace 
hasičské výbavy, čímž bude jednotka sboru dobrovolných hasičů 
schopna lépe čelit rizikům a hrozbám spojeným nejen s požáry, 
ale také s povodněmi, při ekologických haváriích, dopravních ne-
hodách nebo v boji s jinými mimořádnými událostmi. 

 „Jsme nesmírně rádi, že se nám podařilo dotaci získat. Nová 
cisterna, vybavená moderní technologií a dostatečnou kapaci-
tou, zvýší efektivitu a umožní rychlejší reakci na krizové situace. 
Navíc pomůže našim dobrovolným hasičům lépe chránit životy 
a majetek občanů. Je to důležitý krok pro bezpečnost našeho 
města a já bych všem chtěla moc poděkovat a přeji spoustu zá-
sahů s dobrým koncem,“ dodává starostka Orlové. �� (SaŠ)

Orlová pořídí dobrovolným hasičům  
z Poruby novou cisternu
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Aktuální informace z orlovské radnice
Zastupitelé schválili rozpočet 
na rok 2025 

Město bude hospodařit s částkou 831 738 000 korun, přičemž 
na nejrůznější stavby a opravy vynaloží přes 300 milionů korun. 
Mezi ty významnější patří rekonstrukce venkovního sportoviště 
a dvou tělocvičen na Základní škole Ke Studánce, rekonstruk-
ce komunikace Zátiší, rekonstrukce parkovacích míst na ulici 
Okružní nebo další část regenerace sídliště na V. etapě. Město 
dokončí stavbu skateparku a bude pokračovat v modernizaci od-
borných učeben na dalších základních školách. Dojde k rozšíře-
ní sběrného dvora na ulici Nádražní a opraví se také mostek na 
ulici Lidická. Chystá se demolice budovy tenisového klubu, aby 
zde mohlo vzniknout nové a moderní zázemí pro orlovské tenisty. 
Rovněž dojde k rekonstrukci šaten a sociálního zařízení v budově 
Slavie, která slouží orlovským fotbalistům. Orlová bude i nadá-
le finančně podporovat sportovní, kulturní a zájmové spolky. Na 
zájmovou činnost v kultuře město vynaloží 21 milionů. Regionální 
knihovna a dům dětí dostanou více než 22 milionů korun. Město 
také pokryje ztrátovost městské autobusové dopravy, a to část-
kou 16 milionů korun. Společnost SMO získá na provoz Relax 
centra částku ve výši 14 milionů korun a na provoz sportovních 
zařízení 26 milionů korun. Sportovní zařízení v majetku města na 
provoz obdrží 26 milionů korun.

Více než tři miliony město poskytne spolkům a klubům na spor-
tovní činnost v roce 2025, konkrétně pak následovně:

	Ʈ FK SLAVIA ORLOVÁ získá částku ve výši 950 000 korun;
	Ʈ TTC SIKO ORLOVÁ z. s. získá částku ve výši 300 000 korun;
	Ʈ MHK Slovan Orlová z. s. získá částku ve výši 1 250 000 korun;
	Ʈ Tělovýchovná jednota Orlová-Lutyně, z. s. získá částku ve výši 

300 000 korun;
	Ʈ Tenisový klub Slavia Orlová, z. s. získá částku ve výši 480 000 

korun.

Na sběr a svoz komunálního odpadu město na příští rok vymezi-
lo částku 63 705 000 korun. Pro obyvatele je podstatné, že ceny 
za služby, jako je například svoz odpadů, zůstanou v příštím roce 
na stejné úrovni.

V domě kultury se zlepší  
bezbariérový přístup 

Orlová se pouští do významného projektu modernizace domu 
kultury. V rámci zlepšování přístupnosti veřejných budov bude 
stávající nevyhovující plošina nahrazena zcela novým výtahem. 
Investice ve výši téměř dva miliony korun významně přispěje ke 
zlepšení komfortu pro všechny návštěvníky kulturního domu. 
Moderní hydraulický výtah pro 8 osob s nosností 630 kg umožní 
kvalitní bezbariérový přístup z přízemí do prvního patra.

Nový výtah bude umístěn ve vnitřní chodbě budovy v moderní 
prosklené šachtě s ocelovou konstrukcí. Součástí projektu jsou 
veškeré potřebné stavební úpravy včetně vytvoření prostupů 
mezi patry a vybudování strojovny v suterénu. Realizace projektu 
významně přispěje k lepší dostupnosti kulturních akcí pro všech-
ny občany města Orlové. Začátkem roku bude zahájena projek-
tová příprava a fyzická realizace je plánována v letních měsících.

Zajímavostí projektu je využití inovativní metody „Design and 
Build“ (vyprojektuj a postav), kterou město Orlová aplikuje u ta-
kové zakázky poprvé. Tento přístup znamená, že vybraný doda-
vatel je zodpovědný jak za projektovou dokumentaci, tak za 
samotnou realizaci díla, což přináší efektivnější koordinaci celé-
ho projektu.

O hřbitov se budou starat 
Služby města Orlové

V loňském roce město Orlová vyhlásilo zakázku „Správa, provoz 
a údržba hřbitova a zajišťování hřbitovních služeb na veřejném 
pohřebišti města Orlová“, kdy ve stanovené lhůtě nebyla podá-
na žádná nabídka, a to ani od současného správce, společnosti 
Hřbitovní správa, spol. s r.o. Z tohoto důvodu zahájilo město jed-
nání se společností SMO, městská akciová společnost Orlová, ve 
věci případného provozování areálu hřbitova a smuteční síně.

Jednání byla úspěšná, a proto se od dubna 2025 o správu, pro-
voz a údržbu hřbitova a smuteční síně bude starat SMO, městská 
akciová společnost Orlová, která bude mít na starosti zejmé-
na výkopové práce související s pohřbením a exhumací, správu 
a údržbu veřejného pohřebiště, pronájem hrobových míst a ve-
dení související evidence, a také provozování smuteční síně. Pro 
zajištění pohřbu mohou občané i nadále kontaktovat společnost 
Pohřební ústav Orlová spol. s r.o. 

Podrobnější informace vám přineseme v dalších číslech Orlov-
ských novin.

Z náměstí zmizí nevzhledný 
přístřešek

Po téměř dvou letech se město domluvilo se společností  
LE CYGNE SPORTIF GROUP, která vlastní budovu Prioru, na od-
stranění nevzhledného přístřešku a současně jednalo o odkou-
pení chodníku, na jehož prodej však společnost nepřistoupila. 
Z toho důvodu si bude město chodník pronajímat za účelem 
užívání pozemku v rámci městských akcí a akcí pořádaných pod 
záštitou města Orlové s umístěním dřevěných stánků po dobu 
následujících 10 let.

Taxík Maxík bude i nadále 
jezdit v Doubravě 

Město od roku 2021 poskytuje senior dopravu v rámci projektu 
Taxík Maxík, přičemž provozovatelem služby je Oblastní spolek 
Český červený kříž Karviná. Samostatný automobil pro Orlovou 
umožnil rozšířit poskytování senior dopravy do obcí ve správním 
obvodu. Na základě smlouvy o spolupráci byla v roce 2024 senior 
doprava poskytována v obci Doubrava, která vyjádřila zájem uza-
vřít smlouvu o spolupráci také v roce 2025 a kterou zastupitelé 
schválili. � �

� (red)
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TERMÍNY UZÁVĚREK  
A VYDÁNÍ ORLOVSKÝCH 
NOVIN V ROCE 2025 

Přinášíme vám přehled termínů uzávěrek Orlovských 
novin pro příští rok a také jejich datum roznosu. Distri-
buci do schránek zajišťuje Česká pošta a noviny jsou  
distribuovány postupně v daném týdnu. 

DALŠÍ DISTRIBUČNÍ MÍSTA JSOU NÁSLEDUJÍCÍ:
Orlová-Lutyně:

	Ʈ Městské informační centrum
	Ʈ Vrátnice v nemocnici
	Ʈ Vrátnice na zimním stadionu

Orlová-Poruba:
	Ʈ Večerka Fialka 

Orlová-Město:
	Ʈ Coloniál na náměstí (vedle staré radnice)

V PROSINCI DOŠLO KE 
ZMĚNÁM JÍZDNÍCH ŘÁDŮ 

Od neděle 15. prosince 2024 došlo k celostátním změnám 
jízdních řádů a také k minimálním úpravám jízdních řádů li-
nek městské autobusové dopravy Orlová.

 
U některých spojů linek 878501 Lazy, u Kornase – Měs-

to, nám. – Poruba – Zátiší – Lutyně – Dětmarovice, 878502 
Město, nám. – Poruba, škola – Lutyně – Město, Mezilesí – 
Město, nám. a linky 878505 Lutyně–Zbytky–Rychvald, 
rozc. – Dolní Lutyně dochází k úpravě jízdní doby na základě 
požadavku dopravce, např. zkrácení jízdní doby či opoždění 
o 1 nebo 2 minuty. K žádným výraznějším úpravám nedochází. 

 
Na stránkách dopravce naleznete aktuální jízdní řády 

(https://1url.cz/@MADOR-25) i Tarifní a přepravní podmínky 
MAD Orlová.

 
Ke změně dochází v Tarifních a přepravních podmínkách 

MAD Orlová. Je zaveden tarif za přepravu kola nebo koloběž-
ky s průměrem kola větším než 12 palců (30,48 cm) a nově 
jsou nastaveny podmínky, za kterých je možno přepravovat 
děti od 10 do 15 let za zvýhodněné jízdné. Buď vlastní dítě 
Odisku, platný cestovní pas, platný občanský průkaz nebo si 
vyřídí v přepravní kanceláři v Orlové průkaz na slevu jízdného 
k prokázání věku. ��  Odbor dopravy

číslo ON uzávěrka roznos

leden 16. 12. 2024 30. 12. 2024–6. 1. 2025

únor 16. 1. 2025 27. – 31. 1. 2025

březen 13. 2. 2025 24. – 28. 2. 2025

duben 13. 3. 2025 24. – 28. 3. 2025

květen 24. 4. 2025 6. – 13. 5. 2025

červen 15. 5. 2025 26. – 30. 5. 2025

červenec 19. 6. 2025 30. 6. – 4. 7. 2025

srpen 17. 7. 2025 28. 7. – 1. 8. 2025

září 7. 8. 2025 18. – 22. 8. 2025

říjen 18. 9. 2025 29. 9. – 3. 10. 2025

listopad 16. 10. 2025 27. 10. – 3. 11. 2025

prosinec 13. 11. 2025 24. – 28. 11. 2025

leden 2026 11. 12. 2025 22. – 31. 12. 2025

Připomínáme, že občané našeho 
města mají možnost u příležitosti 
životního jubilea v daném kalendář-
ním roce obdržet dárkové poukáz-
ky. Poukázky nelze vyplácet zpětně 
za minulé roky. 

Z důvodu ochrany osobních údajů 
nemůžeme jubilanty oslovovat au-
tomaticky, proto prosíme rodinu, 
kamarády, sousedy, známé, aby 
osobně přišli dotyčného jubilanta 
nahlásit na Městský úřad v Orlo-
vé, u p. Ožanové, kancelář č. 222,  
(tel. 596 581 248). Paní Ožanová 

s vámi sepíše „Čestné prohlášení o pravdi-
vosti údajů“ a poté budou jubilantům zaslány 
nebo osobně předány dárkové poukazy.  

Nově město zavádí také možnost elektro-
nické žádosti. Ta se nachází na webových 
stránkách v sekci Radnice–Formuláře ke sta-
žení–kancelář starosty.

Dárkové poukazy mohou jubilanti obdržet  
u příležitosti:

	Ʈ věku 80 a 85 let (v hodnotě 700 Kč)
	Ʈ věku 90–99 let (v hodnotě 1 000 Kč)
	Ʈ věku 100 a více let (v hodnotě 2 000 Kč)

� (red)

VYUŽIJTE DARY MĚSTA U PŘÍLEŽITOSTI ŽIVOTNÍHO JUBILEA
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Město Orlová každoročně oce-
ňuje své občany, kteří jsou dob-
rovolnými dárci krve. Oceňováni 
jsou dárci, kteří dosáhli 40, 80, 
120, 160 či 250 bezpříspěvko-
vých odběrů. Každoročně sezna-
my dárců poskytují odběrové 
stanice, ale může se stát, že se-
znamy jsou neúplné. Vyzýváme 
proto dárce krve z Orlové, kteří v roce 2024 dosáhli jed-
noho z výše uvedených počtů odběrů, aby se přihlásili na  
e-mail petra.tomkova@muor.cz. Děkujeme! �� (red)

V sobotu 1. února 2025 v 10 hodin proběhne u Pomníku 
padlým za Těšínsko na hřbitově v Orlové-Městě pietní akt 
k uctění památky obětí tzv. Sedmidenní války o Těšínsko. �
� (red)

DOBROVOLNÍ DÁRCI KRVE, 
OZVĚTE SE NÁM!

ZVEME NA PIETNÍ AKT

Milí přátelé charitního díla, velice si vážíme vaší dlouholeté 
podpory Tříkrálové sbírky. Děkujeme, že jste i v letošním roce 
sbírku podpořili. V regionu Charity Bohumín se vykoledovalo 
599 690 korun a formou on-line koledy 25 310 korun. 

Vy, Orlovští občané, jste k celkové sumě přispěli 92 904 koru-
nami, a proto i díky vašim darům tak můžeme lépe pomáhat po-
třebným lidem.

Chtěli bychom vás informovat, že plánované projekty z výtěžku 
poslední sbírky (2024) jsme zatím zcela nedokončili, jelikož nám 
vše zkomplikovaly povodně. Přesto však věříme, že vše, co bylo 
původně zamýšleno, zvládneme zrealizovat.

Následující Tříkrálová sbírka 
bude probíhat od 1. do 14. ledna 

Z jejího výtěžku bychom rádi pořídili elektrickou pojízdnou brá-
nu k zvýšení bezpečí klientů v Charitním domě sv. Kláry a k obno-
vě či pořízení vybavení poškozeného při povodni, která postihla 
všechna naše střediska. Aktuální informace o našich záměrech 
naleznete na webu sbírky www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/

Děkujeme za vaši dosavadní štědrost a věříme ve vaši podporu 
i v roce 2025. �

Za pracovníky i klienty Charity Bohumín:
Žaneta Bébarová, koordinátorka sbírky

Charita Bohumín, Štefánikova 957, 735 81 Bohumín
tel. 734 797 240, 736 766 021, 

zaneta.bebarova@bohumin.charita.cz, info@bohumin.charita.cz,  
www.bohumin.charita.cz

Tři králové opět navštíví nejen domácnosti

Kromě tradiční koledy nabízíme možnost přispět 
na konto Tříkrálové sbírky i těmito způsoby: 

1/ můžete přispět na sbírkové konto č.: 66008822/0800  
s variabilním symbolem 777988001,

2/ nebo přes tzv. virtuální kasičku, kterou i s koledou  
najdete na webových stránkách www.trikralovasbirka.cz,

3/ nebo prostřednictvím tzv. QR kódu, 
který si můžete načíst do svého mobilního 
telefonu a odeslat platbu prostřednictvím 
mobilního bankovnictví.
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Orlová pokračuje v projektu „Školáci k zubaři“. Dohoda města s ostravskou dentální 
klinikou umožnila další zubařské prohlídky pro 239 orlovských školáků.

Projekt „Školáci k zubaři“ se soustředí na organizované bezplatné preventivní prohlíd-
ky školáků a předškoláků. Do zázemí zubní kliniky AJNA dental clinic v Ostravě školáky 
dopravil autobus, který hradí město.

První skupinu školáků doprovodila ve středu 11. prosince 2024 starostka Orlové 
Lenka Brzyszkowská spolu s vedoucí oddělení školství, kultury a sportu Pavlínou 
Kucharczykovou.

Zubní vyšetření doplňují také praktické ukázky správné techniky čištění zubů.  �� (rp)

Orlovská radnice zajistila další zubařské 
kontroly

Zástupci všech profesí, kteří tvo-
ří jeden tým Nemocnice Karviná-Ráj, 
příspěvková organizace, se sešli v kar-
vinském Obecním domě Družba, aby 
vyhodnotili uplynulý rok a poděkovali 
svým kolegům. Ti si hlasováním vybrali 
zaměstnance roku 2024.

Slavnostním večerem provázel herec 
Miroslav Etzler, který na úvod spolu s ře-
ditelem nemocnice Ing. Ivo Žolnerčíkem 
připomněl některé z důležitých momen-
tů končícího roku a zdůraznil potřebnost 
všech, díky kterým nemocnice funguje.

„Přestože tady v jednu chvíli nemů-
žeme být všichni, protože spousta 
našich kolegů je právě teď  ve službě, 

poděkování patří úplně všem od lékařů 
až po údržbáře. Práce každého z nich 
je důležitá, jinak by tento organismus 
nedýchal, jak má. Nesmírně si vážím 
všech, kteří den co den přicházíte a tvo-
říte tým skvělých lidí,“ řekl na úvod ře-
ditel nemocnice. Poté už přicházeli na 
pomyslné pódium ocenění zaměstnanci. 

V kategorii lékař převzali ocenění 
MUDr. Halina Matúšová z pracoviš-
tě NIP Orlová a MUDr. Pavel Wlosok 
z karvinské chirurgie. V kategorii sester 
si pro ocenění přišly Jana Slaninová 
z karvinské kardiologické ambulance  
a Renata Staňková z orlovské LDN. Dal-
šími, kteří si přišli pro ceny, byla fyzio-
terapeutka Adriana Mičková, provozní 
zaměstnanec Jan Niemczyk, ošetřovatel 
Milan Jurkovský. Na seznamu ocenění 
nechyběly ani zvláštní kategorie, a to 
ocenění za celoživotní přínos, které pře-
bíral emeritní primář Moravskoslezské-
ho očního centra MUDr. Jiří Slepánek, 

poděkování za dlouhodobou spolupráci 
pak převzala ředitelka Střední zdravot-
nické školy Mgr. Jana Brych. Mezi gratu-
lanty nechyběla starostka Orlové Lenka  
Brzyszkowská a náměstek hejtmana 
MSK MUDr. Martin Gebauer. Po oficiál-
ní části byla na řadě zábava a přátelské 
povídání všech přítomných, jejichž spo-
lečným cílem je pomáhat lidem. ��

� Marcela Hladká, 
� mluvčí Nemocnice Karviná-Ráj

KARVINSKÁ NEMOCNICE ZNÁ SVÉ ZAMĚSTNANCE ROKU 2024
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Bez peněz  
do obchodu nelez 

V sobotu 16. listopadu 2024 v odpoledních 
hodinách projížděl strážník Městské policie 
Orlová ve svém volnu po ulici Masarykova tří-

da v Orlové-Lutyni, kde zahlédl osobu, která vyběhla z jednoho 
ze supermarketů nacházejícího se na ulici F. S. Tůmy. Za touto 
osobou také ihned vyběhl pracovník bezpečnostní agentury, kte-
rému se utíkající podezřelá osoba ztratila z dohledu. Následně 
tuto osobu dostihl a zadržel právě strážník v civilu. Zadržený muž 
odcizil z místního supermarketu potraviny, se kterými se snažil 
utéct. Na místo dorazila hlídka MěP Orlová, která si pachatele 
krádeže na místě převzala i s odcizeným zbožím k dalším úko-
nům. Kontrolou totožnosti bylo zjištěno, že se jedná o občana 
z Havířova (*2003). Po zjištěných okolnostech a nezbytných úko-
nech bylo tomuto muži sděleno, že je svým jednáním důvodně 
podezřelý ze spáchání přestupku proti majetku, kdy svým jed-
náním způsobil škodu na cizím majetku krádeží. Celé jeho pro-
tiprávní jednání bude oznámeno příslušnému správnímu orgánu 
k dořešení.             

Orlovští bezdomovci si potrpí 
na kvalitu

V polovině listopadu vyrazila hlídka MěP Orlová do prodejny 
Lidl, kde mělo dojít ke krádeži a pachatelé z prodejny i se zbo-
žím utekli. Hlídka na místě od pracovníků ostrahy zjistila, že do 
prodejny vešel muž, který se pohyboval u dveří sloužících pouze 

pro vstup do prodejny. Z nedalekého regálu odebral celou krabici 
s kávou značky Tchibo. Následně z prodejny odešel bez zapla-
cení vstupními dveřmi, které mu otevřela mladá žena. Oba poté 
z prodejny spěšně odešli, avšak během rychlého útěku muži 
upadla na zem dvě balení kávy, která na místě ve spěchu zane-
chal. Svým jednáním se tak dopustil krádeže a společnosti Lidl 
vznikla škoda ve výši 4 511 korun. 

Strážníci si vyžádali od společnosti Lidl kamerové záznamy 
ze vstupních prostor do prodejny, kdy prostudováním záznamů 
zjistili, že krádeže se dopustily jim dobře známé osoby, které se 
na území města dopouštějí drobné majetkové trestné činnos-
ti. Jednalo se o občana z Havířova (*1992) a občanku z Orlové 
(*1995). Obě osoby v současné době nemají vlastní trvalé bydliš-
tě a přespávají na veřejných prostranstvích. 

Díky osobní znalosti zastihli strážníci muže na místech, kde se 
pohybuje, a po zákonném poučení po něm požadovali vysvětlení 
jeho počinu v prodejně Lidl. Muž uvedl, že odcizené zboží po od-
chodu z prodejny předal ženě, která mu umožnila z prodejny ode-
jít, a další podrobnosti nezná. Ženu, která se podílela na krádeži, 
strážníci nemohli dlouho nikde zastihnout. Začátkem prosince ji 
nedaleko náměstí v Orlové-Lutyni spatřil strážník aktuálně mimo 
službu a přivolal hlídku městské policie. Žena po zákonném pou-
čení vše popřela a strážníkům sdělila, že s uvedeným mužem se 
nikdy v Lidlu nenacházela a žádnou kávu od něj nepřevzala. 

Strážníci oběma osobám sdělili, že věc bude oznámena správní-
mu orgánu k vyřešení. Součástí spisu budou samozřejmě všechny 
důkazní prostředky, které muže i ženu usvědčují z protiprávního 
jednání. � �

� Martin Kania, velitel Městské policie Orlová

Aktuality od Městské policie Orlová

Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání je vyplně-
ní chytrých formulářů na portálu www.mojedane.cz a jejich 
elektronické odeslání. Přesto jsou občany stále četně využí-
vané služby finančního úřadu související s osobním podává-
ním dokumentů adresovaných finanční správě, s vyplňováním 
tiskopisů a poskytováním konzultací souvisejících se správou 
daní. Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj proto zajistil 
poskytování těchto služeb v budově Městského úřadu v Orlo-
vé. Občané mohou při podávání přiznání k dani z nemovitých 
věcí na rok 2025 využít uvedených služeb v těchto dnech:

DATUM ÚŘEDNÍ DOBA ADRESA

15. 1. 2025

8:00–12:00 
13:00–17:00

Městský úřad  
v Orlové

Masarykova 1000, 
Orlová-Lutyně

20. 1. 2025

22. 1. 2025

27. 1. 2025

29. 1. 2025

Výše uvedené služby budou v Orlové poskytovat vždy dva 
zaměstnanci Územního pracoviště v Karviné. Občané se však 
mohou s dotazy běžně obracet na Územní pracoviště v Karviné 
prostřednictvím těchto kontaktů:

ADRESA Zakladatelská 974/20, 
Karviná - Nové Město

DATOVÁ SCHRÁNKA mfyn63q

ELEKTRONICKÁ 
PODATELNA www.mojedane.cz

TEL. ČÍSLO ÚSTŘEDNY 596 304 111

E-MAIL podatelna3212@fs.mfcr.cz

� Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí

NEJŽÁDANĚJŠÍ SLUŽBY FINANČNÍHO ÚŘADU 
K DANI Z NEMOVITÝCH VĚCÍ BUDOU V ORLOVÉ  
POSKYTOVÁNY I V LEDNU 2025
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„A jedeme dál“, takto jsme v Domě 
seniorů POHODA nazvali projekt, kte-
rým jsme navázali na rok 2024, kdy 
jsme se zaměřili na zvyšování kvality 
naší péče prostřednictvím vzdělávání 

a prací na standardech kvality. Nadace ČEZ nás v rámci gran-
tového řízení NEZISKOVKY podpořila částkou 115 000 korun. 

Za tuto částku jsme proškolili několik našich zaměstnanců 
v konceptu bazální stimulace, se kterým neustále pracujeme. 
V letošním roce jsme se velmi intenzivně zaměřili na vzdělávání 
v oblasti paliativní péče a rovnou jsme díky Nadaci ČEZ proškolili 
celý personál ve dvou kurzech. Tematikou a nastavováním palia-
tivní péče v naší organizaci se budeme hlouběji věnovat i v roce 
2025. V roce 2023 jsme navázali velice kvalitní spolupráci s me-
todičkou, která nám pomáhá s nastavováním nových standardů 
kvality, a v roce 2024 společně pracujeme dál, a to daleko in-
tenzivněji, neboť nám to částka, kterou Nadace našemu domovu 
poskytla, umožňuje. 

Díky financím od Nadace ČEZ je pro nás vše mnohem jednoduš-
ší, a proto velmi děkujeme za skvělou mnohaletou podporu. 

Tento projekt hodnotíme jako velmi podařený. ��
� Bc. Vítězslava Lojková, 
� ředitelka Domu seniorů POHODA, o.p.s., 

V Pohodě jedou dál – i díky Nadaci ČEZ

PODĚKOVÁNÍ

Chtěli bychom ze srdce poděkovat a složit poklonu 
pracovnicím Domova seniorů POHODA v Orlové. Díky 
jejich obětavosti, lidskosti a neskutečně vřelému přístupu 
ke klientům, kterému jsme mnohdy byli svědky, se čas 
strávený v tomto zařízení pro zde žijící „babičky a dědečky“, 
kteří již nemohou trávit svůj čas v rodinném kruhu, stává 
klidným a opravdu pohodovým závěrem života.�

Vážená paní ředitelko, rádi bychom Vám poděkovali za Vaši 
práci v loňském roce, a za vše, co pro nás každý den děláte. 
Vaše podpora, trpělivost a porozumění nás vždy motivují 
k tomu, abychom odváděli svou práci co nejlépe. Děkujeme 
Vám, že se na Vás můžeme spolehnout za každé situace. Jste 
naším pilířem a oporou, neustále nás inspirujete svou profe-
sionalitou, laskavostí a lidskostí. Je pro nás ctí pracovat pod 
Vaším vedením, lepší paní ředitelku si ani nemůžeme přát.

Do nového roku Vám přejeme hodně zdraví, pohody a úspě-
chů. Ať je pro Vás rok 2025 plný radosti, osobní spokojenosti 
a pozitivní energie. ��

� S vděčností a úctou, personál Domu seniorů „Pohoda“ o.p.s. 

PODĚKOVÁNÍ PANÍ ŘEDITELCE LOJKOVÉ

rlovské noviny

inzerce
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KOLEDY, HRACHOVKA A ROLNIČKY, NA NÁMĚSTÍ BYLO 
OPĚT VESELO!
Ve středu 11. prosince 2024 proběhla akce „Česko zpívá koledy s regionálním Deníkem“ a zároveň se Orlová pokusila zapsat 
do České knihy rekordů o největší počet zvonících rolniček. Ptáte se, zda se to povedlo? ANO! Celkem bylo napočítáno 441 
rolniček a do České knihy rekordů se tak město, po loňském úspěchu s domečky, zapisuje s dalším rekordem. Jak už je  
v Orlové tradicí, i letos občanům zdarma rozdávala hrachovou polévku přímo starostka Orlové Lenka Brzyszkowská společně 
s ředitelkou domu kultury Barborou Heczkovou. Všichni přítomní si mohli zanotovat známé vánoční písně a koledy společně  
s dětským pěveckým sborem ze Základní školy Karla Dvořáčka. �� (red)
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V lednu jsme nový rok odstartovali tradičním novoročním oh-
ňostrojem. Na hřbitov dorazilo figurální sousoší slezské orlice, 
které doplnilo zrekonstruovaný památník. Slavnostní odhalení 
památníku proběhlo koncem ledna za přítomnosti vedení města, 
zástupců ministerstva obrany, zástupců ostravských jednot Čes-
koslovenské obce legionářské, zástupců České a slovenské obce 
dělostřelecké, sochařů Martina Kuchaře a Martina Chmelaře.

V únoru se konal Reprezentační ples města Orlové, na kterém 
zahrála kapela The People a zazpíval Martin Chodúr. Na úřadě 
jsme přivítali první orlovské miminko a Domov pro seniory Vesna 
získal Značku kvality v sociálních službách. 

V březnu spatřila světlo knižního světa kniha Orlová tenkrát 
a dnes od Jakuba Mrázka a také kniha Můj život s Parkinsonem 
od Marcely Hanzlové. Ani letos nechyběla tradiční přehlídka 
dětských pěveckých sborů Choralia Magna 2024. 

Náměstí v dubnu zaplnili studenti se svým Majálesem, v knihov-
ně proběhlo tradiční pasování čtenářů a město ocenilo své pe-
dagogy. Orlová také hostila 36. ročník ženského cyklistického 
závodu Gracia Orlová. 

Květen se nesl ve znamení velkolepých oslav v podobě Dnů 
města Orlové a vedení města také ocenilo orlovské osobnosti. 
Orlovou navíc projel také zástup motorkářů, kteří se zúčastnili 
akce Žehnání motorek. V polovině května Policie ČR – KŘP Mo-
ravskoslezského kraje ocenila policisty a zaměstnance územ-
ního odboru Karviná za rok 2023. Ocenění Policista roku 2023 
převzal také orlovský policista Patrik Gál, kterému přijela po-
gratulovat starostka Orlové Lenka Brzyszkowská. 

V červnu se Orlová přenesla do dávných dob díky Orlovskému 
jarmarku, odehrál se Zápas pro Natálku, orlovská YMCA oslavi-
la 20 let svého fungování a rozloučili jsme se s maturanty.

Program během letních prázdnin vyplnily akce jako je Gu-
lášfest, Šlágr na cestách, Orlová na fest nebo Truck sraz. Milov-
níci pohybu si mohli přijít zaběhnout na Rainbow run a z povrchu 
zemského zmizel kus historie odstřelením skipové věže dolu 
Lazy.

Školní rok zahájil Festival jídla a kávy, na Staré náměstí dora-
zili veteráni a ve sportovním areálu města proběhla každoroční 
akce Pohybem za zdravím. 

Nezapomnělo se ani na pracovníky v sociálních službách 
a dárce krve, které Orlová ocenila v říjnu. Současně se uskuteč-
nila Plavecká soutěž měst, kterou Orlová tentokrát vyhrála. Vý-
znamné ocenění získal také polyfunkční dům na náměstí, který 
zvítězil v kategorii Bytové domy v soutěži Stavba Moravskoslez-
ského kraje 2023.

Předposlední měsíc v roce zaplnil ulice Orlové lampionový 
průvod a město ocenilo práci dobrovolných hasičů. Současně 
Orlová hostila Mezinárodní mistrovství juniorů České republiky 
v badmintonu ve sportovní hale orlovského gymnázia.

První adventní víkend Orlované rozsvítili vánoční strom, kte-
rý vyhrál anketu Deníku o nejkrásnější vánoční strom okresu 
a také celého kraje. V celostátním kole jej však porazily vánoční 
stromečky z různých koutů republiky. Po celý advent probíhal na 
náměstí kulturní program, který zakončilo rozdávání betlémské-
ho světla. �� (SaŠ)

Další kulturní rok je za námi
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V mateřské škole K. Dvořáčka a 1. máje 
vládla po celý prosinec kouzelná atmo-
sféra, protože děti se pilně připravova-
ly na příchod Vánoc. Školka byla plná 
smíchu, radosti, vůně vánočního cukroví 
a perníčků, které děti s pomocí učitelek 
zdobily. Společně vyráběly vánoční ozdo-
by, přáníčka a zpívaly koledy.

Předvánoční čas navíc obohatila i ná-
vštěva Mikuláše, čerta a anděla, kteří při-
šli v podání žáků základní školy. Jejich 
příchod byl pro děti nezapomenutelným 
zážitkem. Mikuláš děti pochválil za jejich 
šikovnost a snažení, čert malinko zažer-
toval a anděl svým laskavým přístupem 

uklidnil všechny, kteří měli možná trochu 
obavy.

Na závěr této krásné návštěvy děti do-
staly balíčky, ve kterých našly sladkosti 
a zdravé mlsání. Ovoce a dobroty potěšily 
všechny malé i větší. Celý den se nesl v du-
chu radosti, očekávání a pohody, která k to-
muto svátečnímu období neodmyslitelně  
patří.

Vyvrcholením těchto slavnostních pří-
prav byla chvíle, kdy se děti společně 
s učitelkami sešly před budovou mateř-
ské školy u krásně ozdobeného vánočního 
stromečku. Společně si zazpívaly tradič-
ní koledy, přednesly básničky. Dětské 

hlásky doprovázené tóny hudebních ná-
strojů, rozzářené oči dětí a úsměvy při-
volaly správnou předvánoční atmosféru 
a dodávaly této chvíli kouzlo.

Když dozněly poslední tóny, nastal oče-
kávaný okamžik – slavnostní rozsvícení 
světýlek na stromečku. Děti s nadšením 
sledovaly, jak se stromeček rozzářil a na-
plnil celé okolí příjemným světlem. Tento 
okamžik byl nejen symbolem přicházejí-
cích Vánoc, ale také oslavou radosti a po-
hody, což završil teplý vánoční punč. 

Celá akce vytvořila krásnou příležitost 
ke sdílení předvánoční atmosféry a k po-
sílení vztahů mezi školkou a dětmi navzá-
jem. �

�
� Za zaměstnance MŠ K. Dvořáčka 

Radomíra Jasenková

Děti společně čekaly na Vánoce

Se smíšenými pocity jsem navštívil trénink boxerů našeho 
města. Vlastně mě k tomuto rozhodnutí přivedla nostalgie 
a vzpomínky na dávné časy. 

Je to už řada let, kdy mi „voněla“ propocená trička i kožené 
rukavice, kdy jsem si z utkání v ringu odnášel šrámy, ale také 
heroické pocity, slávu, hořkost porážky i vyčerpání. 

Společnost, do které jsem nyní vstoupil, mne příjemně pře-
kvapila. Čtrnáct mladých mužů a dvě elegantní ženy, přísná 
disciplína a přátelská atmosféra pod odborným vedením tre-
néra, to vše ve mně vzbudilo zájem tréninku se aktivně zúčast-
nit. Žádná nálepka násilí, znaky arogance či bohatý repertoár 
vulgarizmů nebyly na pořadu dne. S průběhem setkání jsem 
byl spokojený a zájemcům mohu účast na trénincích boxu 
doporučit. 

Scházíme se v pondělky, čtvrtky a pátky v 19 hodin, v objek-
tu Moravy – vchod vedle posilovny. Bližší informace najdete na 
webových stránkách Box Club Orlová. �� Sportu zdar! D.

BOX V ORLOVÉ
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Sviňucha kalifornská je nejmenší kytovec na světě a v současné 
době je kriticky ohrožená. A právě jméno tohoto zvířátka si vy-
bralo naše družstvo šesťáků – Jan B., Sofie K., Zuzana G., Natálie 
K. a Marie G. ze ZŠ Mládí jako svůj originální soutěžní název.

Ve středu 6. listopadu 2024 se pak tým „Sviňušky“ zúčastnil 
Soutěže mladých zoologů v ZOO Ostrava s letošním tématem 
Savci moří a oceánů. Tohoto základního kola se zúčastnilo přes 
2400 žáků ze 127 škol z celého Moravskoslezského kraje.

 V I. kategorii (žáci 6. ročníku) soutěžilo cca 200 pětičlenných 
družstev a v této obrovské konkurenci se naší sestavě podařilo 
získat 6. nejlepší bodové hodnocení, a postoupit tak do finále. 
Na toto finálové kolo se všichni žáci velmi pečlivě připravovali, 
studovali odborné materiály a vše konzultovali s paní učitelkou 
přírodopisu.

Finále proběhlo v sobotu 23. listopadu 2024 opět v ZOO Ost-
rava a otázky byly opravdu velmi náročné – šlo nejen o znalosti, 
dovednosti, ale například i o poznávání zvuků vydávaných moř-
skými savci. Po velkém boji se našemu týmu ve složení Jan B., 
Zuzana G., Sofie K. a Natálie K. podařilo získat velmi těsně krás-
né 3. místo (měli jen o 1 bod méně než vítězové a shodný počet 
bodů s družstvem na druhém místě). Takový úspěch – ani po tak 
náročném studiu – opravdu nečekali.

„Sviňušky“ byly také vybrány pracovníky výukového centra 
ZOO Ostrava jako nejoriginálnější název finálového družstva.

Moc gratulujeme a chválíme za vzornou reprezentaci nejen ško-
ly, ale i našeho města. ��

� vyučující přírodopisu P. G.,  
� ZŠ Mládí Orlová

Mladí zoologové ze ZŠ Mládí sklízejí úspěchy

I v letošním roce se vybraní žáci z 8. a 9. ročníků zúčastnili 
akce Matematické dýchánky pro zapálené matematiky. Tato 
akce se konala 17. prosince 2024 na Základní škole Mládí, 
kde součástí setkání mladých matematiků byla soutěž – hra 
ve finanční gramotnosti. 

Celou soutěží provázel Ing. Karel Kořený, který je autorem hry 
„Finanční svoboda“, kterou právě žáci mezi sebou hráli. Akce 
se zúčastnilo celkem osm základních škol z Orlové a každá 
škola musela vyslat skupinku čtyř žáků. Naši školu reprezen-
tovali dva žáci z 8. třídy – Christoforos Papadopoulos a Patrik 
Brezina, a dva žáci z 9. třídy – Tomáš Šimek a Vladislav Čonka. 
Soutěž probíhala ve dvou kolech, kdy v kole prvním si všich-
ni žáci hru vyzkoušeli a ve druhém kole se již soutěžilo, hrálo 
„naostro“. 

Na všech zúčastněných žácích bylo vidět jejich nadšení k této 
hře, panovala soutěživá, ale příjemná nálada. Jednalo se vlast-
ně o jinou formu matematiky. Zde nešlo o žádné rovnice, ne-
známé, mocniny nebo slovní úlohy, ale především o logické 
myšlení, předvídavost, nebojácnost a i lehké riskování. Každá 
škola chtěla vyhrát, ale mohla jen jedna. Při vyhlašování vý-
sledků jsem vykřikl radostí, protože tuto soutěž VYHRÁLA 
naše škola, naši kluci, prostě SLEZSKÁ 850. 

Kluci Tomáš, Vláďa, Christo a Patrik si zaslouží velkou gratu-
laci za reprezentaci naší školy a za 1. místo si převzali desko-
vou hru „Finanční svoboda“. �� Ing. René Naivert, ZŠ Slezská

ŽÁCI ZE SLEZSKÉ ZVÍTĚZILI VE FINANČNÍ GRAMOTNOSTI



16 rlovské noviny

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

 

1 
 

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU 2025 
Svoz směsného komunálního odpadu od rodinných domů je prováděn celoročně s četností jedenkrát za dva týdny, 
počínaje 1. týdnem roku 2025 a následně vždy v liché týdny. 

SVOZ SEPAROVANÝCH ODPADŮ (PLAST, PAPÍR, SKLO) 2025 
Termíny a místa svozu plastů 

Na plastové obaly (sešlápnuté plastové lahve, nápojové kartony, plastové tašky, sáčky, kelímky od jogurtů, 
pěnový polystyren v menších kusech a fólie) slouží speciální sběrná nádoba žluté barvy. Svozy z příslušných 
ulic probíhají v určený den dle následujícího harmonogramu.  

 

 

 

LEDEN - PROSINEC 2025 

ULICE Den  

F. S. Tůmy, Krátká, Dětmarovická, Na Olmovci, Svornosti, Okružní, Energetiků,  
U Kapličky, Lutyňská, Do Vršku, Nad Vrbou, Polní, Boční, Ztracená, Rolnická, Větrná, 
Na Zbytkách, K Olšině, Rychvaldská, Hraniční, Klidná, Sousedská, U Hájenky, Zahradní, 
Na Kopečku, Modřínová, Jižní, Zelená, Letní 

PÁTEK                    
lichý týden 

Rydultowská, Ke Studánce, Luční, Zátiší (po ČOV), Úzká, K Rybníku, Akátová, Pěší, 
Údolní, Březová, V Poli, Přespolní, Třešňová, Jabloňová, Hornická, Lidická, Mírová, 
Na Vyhlídce, U Vodojemu, K Zimovůdce, 17. listopadu 

PÁTEK                    
sudý týden 

Masarykova třída, Školní, Osvobození, Květinová, Kpt. Jaroše, Na Stuchlíkovci, 
Sadová, Kosmonautů, Čs. Armády, Rajčula, Slezská (přilehlé domy), Jarní, Těšínská, 
Porubská (čp. 1430, 1164, 1135, 981, 756, 51), Žofinská, Lipová, Závodní, Ostravská, 
U Stružky, Nádražní, Na Kamenci, Klášterní, Petřvaldská, V Zimném dole, K Holotovci, 
Lazecká, K Lesu, dr. M. Tyrše, Obroky 

ÚTERÝ                   
sudý týden 

Příčná, Dělnická, Rodinná, Václavská, Řadová, Zátiší (od ČOV k ul. Těšínské), Porubská, 
Tichá, Okrajová, Záchranářů, U Haldy, V Zahradách, Stará Štreka, Nad Vlečkou, Pod 
Tratí, Potoční, Šamalikuvka, K Venuši, Doubravská, Odlehlá, Na Stráni, Bezručova, 
Havlíčkova, Petra Cingra, Hraniční, Buková, Hořovského, Pod Lípou, Fr. Palackého, 
Husova 

STŘEDA                 
sudý týden 
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Termíny a místa svozu bioodpadu 
Svoz bioodpadu je prováděn každý týden v období od března do listopadu dle harmonogramu. Bioodpad se 
bude svážet v rozsahu maximálně 1 nádoba 240 l + 2 černé pytle k nádobě.  

  

 

 INFORMACE: 
 
Nádoby zpřístupněte svozovému vozidlu již den před svozovým termínem, nejpozději v den svozu do 6 hod.  

Svoz může být z technických a provozních důvodů prodloužen. 

V případě dotazů kontaktujte naše pracovníky v době od 6:00 do 14:00 hod. na telefonním čísle  
596 585 511, e-mail: odpady@smo-orlova.cz 

 

BŘEZEN - LISTOPAD 2025 

ULICE Den  
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Na Zbytkách, K Olšině, Rychvaldská, Hraniční, Klidná, Sousedská, U Hájenky, Zahradní, 
Na Kopečku, Modřínová, Jižní, Zelená, Letní 

březen–listopad 
každé PONDĚLÍ 

Rydultowská, Ke Studánce, Luční, Zátiší (po ČOV), Úzká, K Rybníku, Akátová, Pěší, 
Údolní, Březová, V Poli, Přespolní, Třešňová, Jabloňová, Hornická, Lidická, Mírová,  
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březen–listopad 
každé ÚTERÝ 
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Kosmonautů, Čs. Armády, Rajčula, Slezská (přilehlé domy), Jarní, Těšínská, Porubská 
(čp. 1430, 1164, 1135, 981, 756, 51), Žofinská, Lipová, Závodní, Ostravská, U Stružky, 
Nádražní, Na Kamenci, Klášterní, Petřvaldská, V Zimném dole, K Holotovci, Lazecká, 
K Lesu, Dr.M.Tyrše, Obroky 

březen–listopad 
každou STŘEDU 

Příčná, Dělnická, Rodinná, Václavská, Řadová, Zátiší (od ČOV k ul. Těšínské), Porubská, 
Tichá, Okrajová, Záchranářů, U Haldy, V Zahradách, Stará Štreka, Nad Vlečkou, Pod 
Tratí, Potoční, Šamalikuvka, K Venuši, Doubravská, Odlehlá, Na Stráni, Bezručova, 
Havlíčkova, Petra Cingra, Hraniční, Buková, Hořovského, Pod Lípou, Fr. Palackého, 
Husova 

březen–listopad 
každý ČTVRTEK 
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Termíny svozu papíru 
Pro sběr papírových obalů jsou určeny nádoby modré barvy. Patří sem noviny, časopisy, kancelářský papír, 
reklamní letáky, dopisní obálky, karton a lepenka.  

 
čtvrtek 2. týden čtvrtek 6. týden čtvrtek 10. týden 
čtvrtek 14. týden čtvrtek 18. týden čtvrtek 22. týden 
čtvrtek 26. týden čtvrtek 30. týden čtvrtek 34. týden 
čtvrtek 38. týden čtvrtek 42. týden čtvrtek 46. týden 
čtvrtek 50. týden   

 

Termíny svozu skleněného odpadu 
Pro sběr skla (sklenice a lahve od nápojů, skleněné nádoby bez víček, střepy tabulového skla) slouží speciální 
sběrná nádoba zelené barvy. 

 
čtvrtek 4. týden čtvrtek 12. týden čtvrtek 20. týden 
čtvrtek 28. týden čtvrtek 36. týden čtvrtek 48. týden 
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Termíny a místa svozu bioodpadu 
Svoz bioodpadu je prováděn každý týden v období od března do listopadu dle harmonogramu. Bioodpad se 
bude svážet v rozsahu maximálně 1 nádoba 240 l + 2 černé pytle k nádobě.  

  

 

 INFORMACE: 
 
Nádoby zpřístupněte svozovému vozidlu již den před svozovým termínem, nejpozději v den svozu do 6 hod.  

Svoz může být z technických a provozních důvodů prodloužen. 

V případě dotazů kontaktujte naše pracovníky v době od 6:00 do 14:00 hod. na telefonním čísle  
596 585 511, e-mail: odpady@smo-orlova.cz 

 

BŘEZEN - LISTOPAD 2025 

ULICE Den  

F.S.Tůmy, Krátká, Dětmarovická, Na Olmovci, Svornosti, Okružní, Energetiků,  
U Kapličky, Lutyňská, Do Vršku, Nad Vrbou, Polní, Boční, Ztracená, Rolnická, Větrná,  
Na Zbytkách, K Olšině, Rychvaldská, Hraniční, Klidná, Sousedská, U Hájenky, Zahradní, 
Na Kopečku, Modřínová, Jižní, Zelená, Letní 

březen–listopad 
každé PONDĚLÍ 

Rydultowská, Ke Studánce, Luční, Zátiší (po ČOV), Úzká, K Rybníku, Akátová, Pěší, 
Údolní, Březová, V Poli, Přespolní, Třešňová, Jabloňová, Hornická, Lidická, Mírová,  
Na Vyhlídce, U Vodojemu, K Zimovůdce, 17. listopadu 

březen–listopad 
každé ÚTERÝ 

Masarykova třída, Školní, Osvobození, Květinová, Kpt. Jaroše, Na Stuchlíkovci, Sadová, 
Kosmonautů, Čs. Armády, Rajčula, Slezská (přilehlé domy), Jarní, Těšínská, Porubská 
(čp. 1430, 1164, 1135, 981, 756, 51), Žofinská, Lipová, Závodní, Ostravská, U Stružky, 
Nádražní, Na Kamenci, Klášterní, Petřvaldská, V Zimném dole, K Holotovci, Lazecká, 
K Lesu, Dr.M.Tyrše, Obroky 

březen–listopad 
každou STŘEDU 

Příčná, Dělnická, Rodinná, Václavská, Řadová, Zátiší (od ČOV k ul. Těšínské), Porubská, 
Tichá, Okrajová, Záchranářů, U Haldy, V Zahradách, Stará Štreka, Nad Vlečkou, Pod 
Tratí, Potoční, Šamalikuvka, K Venuši, Doubravská, Odlehlá, Na Stráni, Bezručova, 
Havlíčkova, Petra Cingra, Hraniční, Buková, Hořovského, Pod Lípou, Fr. Palackého, 
Husova 

březen–listopad 
každý ČTVRTEK 
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Náš dlouholetý trenér Miloš Široký se pro letošní rok stal za-
slouženým držitelem ocenění pro nejlepšího trenéra MSK Or-
lová. Jeho práce v klubu je nezastupitelná, a to nejen v oblasti 
dívčího fotbalu, ale i při výchově nejmenších sportovců v rámci 
sportovních školek, benjamínků a rozvojových programů zamě-
řených na děti a mládež v MSK Orlová. Díky jeho pečlivému ve-
dení a zapálení pro práci s dětmi se z MSK Orlová stává místo, 
kde vyrůstají nejen talentovaní fotbalisté, ale i sportovně vše-
stranné děti.

Miloš si během své trenérské kariéry získal respekt u ostat-
ních trenérů a uznání díky své trpělivosti, metodickému přístupu 
a schopnosti motivovat děti k výkonům, které přesahují běžné 
standardy. Jeho hlavním zaměřením je práce s malými dětmi, pro 
které dokáže vytvořit prostředí plné radosti, pohybu a správných 
sportovních návyků.

Vedle práce s nejmenšími se Široký věnuje také vedení druž-
stva fotbalových juniorek. Jeho cílem je nejen rozvíjet jejich herní 
dovednosti, ale také budovat týmového ducha, disciplínu a lásku 
k fotbalu. Výsledky jeho práce jsou viditelné nejen na hřišti, ale 
i v osobnostním růstu jeho svěřenkyň.

Ocenění pro nejlepšího trenéra je tak logickým vyústěním dlou-
hodobé kvalitní práce a obětavosti, kterou Miloš vkládá do kaž-
dého tréninku. Klub MSK Orlová může být hrdý na to, že má ve 
svých řadách takového trenéra, který je nejen odborníkem na 
fotbal, ale i inspirací pro všechny malé sportovce a sportovkyně.

Gratulujeme Miloši Širokému k zaslouženému ocenění a přeje-
me mu mnoho dalších úspěchů v jeho trenérské kariéře! ��

� (MSK)

Trenér, který formuje budoucnost MSK

V sobotu 14. prosince 2024 se konal hokejový turnaj mladých 
talentů v Opole. Hráči týmu MSK Orlová předváděli neuvěři-
telný zápal pro hru a týmového ducha. Po dobře zvládnutých 
zápasech si mladí hokejisté zaslouženě odvážejí první místo 
v kategorii A a druhé místo v kategorii B! Každý hráč ukázal 
obrovské odhodlání, což je důkazem jejich pečlivé práce na 
tréninku i mimo něj. Tento úspěch je také zásluhou skvělé 
podpory od rodičů, kteří byli na turnaji vždy s námi. Děkujeme 
vám za podporu.

Nicméně nejedná se o ojedinělý úspěch v ledním hokeji na-
šich nejmenších hokejistů. Hlavní devízou našeho snažení je 

měřitelný úspěch v počtu dětí pravidelně navštěvující tréninky 
přípravky, kdy aktuální číslo sahá už po 80členné základně dětí 
ve věku 3–6 let.  Jedná se především o kvalitní práci našich tre-
nérů, které vede orlovský odchovanec, kapitán mužského A, Vít 
Grepl.  

Snaha o co nejlepší podmínky pro sportování dětí je naší pri-
oritou, a tak největší práci odvádíme právě u nejmenších spor-
tovních kategorií, které tvoří podstatu MSK Orlová.

Děkujeme rodičům za jejich důvěru v naši práci. �
� (MSK)

Přípravka z Polska přivezla nejcennější medaile
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AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Během tří turnusů jsme představili nejmenší nadějné spor-
tovce z kurzu sportovních školek, kteří nadšeně ukázali, jak je 
baví sportování. Aktivní pohyb a především zábava se opět nes-
ly celou sportovní halou na gymnáziu v Orlové. Hudba, fandění 
a mnoho radostných projevů vyplnila sportovní hodina pod tak-
tovkou našich skvělých trenérů pro děti. Celé pololetí fungovalo 
17 středisek, která navštěvovalo rekordních 362 dětí, což už je 
pořádná nálož nadšených sportovců. Ukazuje nám, že kurz je 
velice oblíbený a má především velkou návaznost na naše spor-
tovní oddíly, kdy v nejmenších kategoriích v mnoha případech 
slýcháváte od dětí, jak rády pobíhaly ve „sporťáčku“ ve školce.

Děkujeme opět doprovodu dětí za nadšené povzbuzování svých 
sporťáků a těšíme se opět na společné hodiny v rámci kurzu 
Sportovních školek. 

Předvedli jsme opět skvělé show pro nejmenší děti, náš stavební 
kámen MSK, a můžeme za to vděčit jen a jen našim nadšeným 
a zapáleným trenérům. Není jednoduché pracovat s takovým 
spektrem mládeže, ale rádi se pyšníme tím, jaký skvělý a přede-
vším rodinný TRENÉRSKÝ TÝM máme! Děkuji všem za vaši práci. 
Díky za váš zápal. Vaše práce sklízí ovoce v tom, že není náhodou, 
že ve sportovních školkách běhá 362 dětí a v MSK přes 900 mla-
dých sportovců. ��

� Děkuji, Michal Kozák, ředitel

Trenéři, bez kterých to nejde, aneb školky slavily sportovně

Nadcházející sváteční veselí si mohli užít z kraje prosince ti 
nejmenší sporťáčci z MSK, a to děti ve věku 3 až 5 let v novém 
kroužku Hopík. Ten vznikl pod záštitou projektu MAP IV ORP 
Orlová, který financuje veškeré aktivity spojené se sportov-
ním Hopíkem. Takzvanou „hlavou“ projektu je již dlouhá léta 
Ing. Pavlína Kucharczyková, vedoucí oddělení školství, kul-
tury a sportu, která na sportovní rej přinesla dětem krásné 
odměny, včetně památečních triček pro pilné děti, které kurz 
navštěvují již čtyři měsíce. 

Sportovní den byl tak trochu odlišný od ostatních výukových 
hodin. Naše fotbalové pomocnice zaujaly místo na sportovních 
stanovištích, kde pod taktovkou hlavní trenérky Míši Palové 
malí sporťáci plnili jednoduché koordinační cvičení. Po absol-
vování náročného kolečka děti čekala oddychová minidiskoté-
ka a na závěr to nejdůležitější, což bylo odměňování. 

Věříme, že projekt Hopík má velký smysl v představení naší 
kvalitní práce (a především našich trenérek a trenérů) s rozvo-
jem dětí a mládeže a ukazuje rodičům, kde mohou i dále rozvíjet 
své ratolesti v pohybových aktivitách. I přesto, že mnoho dětí 
naprosto neakceptuje závěr jednotlivých lekcí a domáhá se po-
kračování, tak i sváteční Hopík musel uzavřít své brány.

 
Nicméně i nadále budeme pokračovat v nastavené kvalitě Ho-

píku a budeme se těšit na další shledání s minisporťáky. �
� (MSK)

Sváteční oslavy odstartoval v MSK náš HOPÍK
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FK Slavia Orlová by rád vyjádřil svou hlubokou vděčnost 
a poděkování městu Orlová a všem členům zastupitelstva za 
poskytnutou dotaci, která nám umožní pokračovat v rozvoji 
našeho klubu a podpoří růst fotbalu v našem městě.

Věříme, že také díky této dotaci budeme schopni 
i nadále rozvíjet fotbalový klub a posilovat vztah mezi měs-
tem a sportovní komunitou. Vítáme každou příležitost k tomu, 
abychom společně s Orlovou budovali silný základ pro budou-
cí generace fotbalistů, kteří budou hrdě reprezentovat naše  
město.

Ještě jednou děkujeme městu Orlová za tuto cennou podporu, 
která nám pomůže v realizaci našich cílů a dalších ambicí, a tě-
šíme se na pokračování naší spolupráce.

Již brzy představíme připravované změny pro nadcházející ob-
dobí ve spolupráci s mládežníky z MSK Orlová, které jistě po-
vedou jen ke zkvalitnění fotbalového zážitku v Orlové pro naše 
fanoušky a příznivce. 

Těšíme se na všechny fanoušky již na prvním utkání blížící-
ho se zimního turnaje, a to 1. února 2025 v 9 hodin proti Olza  
Pogwizdów. �

�
� vedení FK Slavia Orlová

DĚKUJEME MĚSTU  
ZA PODPORU

AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

I když už nějaký čas baseball v Orlové má své místo (přesněji od 
roku 1993), je stále tak trochu opomíjeným sportem, jenž nevzbu-
zuje v rodičích prvotní dojmy nadšení, že právě jejich dítko si zami-
lovalo mlácení míčku hlava nehlava. A ono se to během pár chvilek 
naprosto otočí a pálku chce okusit i doprovod malých baseballistů. 

Vzhledem k nadšení našich trenérů se nám podařilo založit ka-
tegorii (U7), ve které se děti hravou formou seznamují s prvními 
krůčky, a to dokonce od 4 let. Jako v ostatních sportech MSK cílí-
me prioritně na nejmenší děti, které tvoří základní kámen celkové 
struktury každého oddílu. A tak i baseball konečně zakládá plno-
hodnotný tým do zimní soutěže nejmenších pálkařských špuntů. 

Trenéři Vít Brožek, Míša Palová a Dalibor Olšanský vytváří velmi 
zábavné a přátelské prostředí pro děti, které baví házení, chytání 
a hlavně pálení do míčku. I děti, které se možná lehce bály gumo-
vých tréninkových míčů, si hned po pár trénincích zkouší samy od 
sebe skákání pro míče do žíněnek, nebo odpalují přes celou tělo-
cvičnu, a především se u toho náramně baví.

Nutno přiznat, že baseball je tak trochu jiný sport. V našich řadách 
se čím dál více objevují děti, které nejsou z tradičních výkonnost-
ních sportů nadšené a hledají NĚCO ODLIŠNÉHO, kde zapadnou, 
kde ztratí strach z kolektivů nebo velkých fyzických výkonů. Base-
ball je všestranným sportem, kde se děti naučí všechny základní 
pohybové dovednosti – házení, běhání, skákání, švihání a chytání. 

Sami zauvažujte, ve kterých sportech musíte být tak všestranní 
jako je baseball a ještě k tomu se řídit náročnými pravidly a plnit 
velmi složité týmové strategie. Jak jednou řekl Ernest Hemingway – 
„baseball jsou nejrychlejší šachy na světě“.

Chtěli byste i vy vyzkoušet, jaké je to být členem baseballové rodi-
ny, nebo aby váš malý sportovec zkusil hrát něco jiného než tradiční 
sport? V orlovském baseballu pořádáme spoustu rodinných akcí, 
sportovních kempů a soustředění a především se řídíme pravidlem, 
že sport musí děti bavit a MUSÍ se těšit na další společný trénink. 
Přidejte se s chlapci i děvčaty již od 4 let a sami se přesvědčte, že 
baseball je jiný SPORT. Trénujeme v pondělí a pátek od 16 hodin 
v tělocvičně Základní školy Ke Studánce. �� (MSK)

Kontakt na trenéry:
Pavel Novotný – vedoucí oddílu - pavel.novotny@msk-orlova.cz
Vít Brožek – hlavní trenér U7 – 734 603 505�

Baseball je jiný SPORT!
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Konec roku tradičně patří Mistrovství České republiky v bad-
mintonu pro všechny věkové kategorie. Tato prestižní akce, 
která představuje vrchol sezóny, pravidelně přivítá českou bad-
mintonovou špičku. Turnaj se těší velké podpoře diváků i rodičů 
z celé republiky, kteří vytvářejí jedinečnou sportovní atmosfé-
ru. Letos jsme byli svědky dalších úspěchů mladých hráčů z Or-
lové, kteří se účastnili mistrovství v kategoriích U13 a U15.

MČR kategorie U13 se uskutečnilo 16. a 17. listopadu 2024 v br-
něnské X-Aréně a přineslo výrazné úspěchy našich hráčů. Trojice 
Bára Koláčková, Thea Sikorová a Samuel Šimík vybojovala hned 
pět cenných kovů. O týden později ve Vendryni Martina Czajová 
rozšířila svou sbírku o další medaili z MČR, tentokrát bronzovou 
ve čtyřhře dívek U15.   

Bára Koláčková (U13) – nečekané stříbro 
z dvouhry 

Bára se ve dvouhře překvapivě probojovala až do finále, když po 
dvou výhrách nad žebříčkově níže postavenými hráčkami překo-
nala ve čtvrtfinále třetí nasazenou hráčku, a zajistila si tím postup 
do nedělních finálových bojů. V semifinále si po napínavé tříseto-
vé bitvě poradila i s brněnskou Maradovou a překvapivě mohla 
bojovat o zlato. Po sérii výher se ale ve finále musela sklonit před 
republikovou jedničkou Denisou Audy, která již byla nad její síly. 
Přesto druhé místo je pro Barču velkým a nečekaným úspěchem.

Thea Sikorová (U13) – bronz ve dvouhře 
Thea na turnaji předvedla své zkušenosti i talent, když v úvod-

ních kolech hladce porazila své soupeřky a suverénně postoupi-
la mezi čtyři nejlepší hráčky. V semifinále ji však čekal nejtěžší 
zápas – duel s aktuálně nejlepší hráčkou této věkové kategorie. 
Navzdory velké snaze a nasazení Thea na svou soupeřku tento-
krát nestačila, což jí znemožnilo bojovat o zlato. Prohra s budoucí 
mistryní republiky však nemohla zastínit skutečnost, že si odváží 
zasloužený bronz. Pro Theu je bronzová medaile cenným úspě-
chem, přesto v ní zůstala určitá hořkost, protože vzhledem k vý-
sledkům z celé sezóny doufala v zisk cennějšího kovu.

Bára Koláčková a Thea Sikorová (U13) – 
bronz ve čtyřhře

Holky nastoupily do turnaje jako třetí nasazený pár a jejich cí-
lem bylo dosáhnout na nejvyšší příčky. Sobotní zápasy zvládly 
s přehledem a zajistily si postup do nedělního semifinále. V něm 
se jim do cesty postavily turnajové jedničky, které v posledním 

zápase před mistrovstvím republiky porazily. Tentokrát i přes 
snahu a bojovnost na své soupeřky nestačily. „Chtěly jsme uká-
zat více, ale dnes nám to prostě nesedlo. Soupeřky hrály dobře 
a my jsme nehrály to nejlepší, co umíme,“ přiznaly dívky po zá-
pase. Z kurtu odcházely se smíšenými pocity. Přesto je bronzová 
medaile velikým úspěchem a odráží kvalitu holek. Zároveň je to 
povzbuzení do další práce. 

Samuel Šimík (U13) – bronz ve čtyřhře 
Úspěchy orlovského badmintonu podtrhl Samuel Šimík, který 

ve čtyřhře chlapců nastoupil po boku Matouše Bezděka z Přero-
va. Tato dvojice potvrdila své žebříčkové postavení a vybojovala 
bronzovou medaili, když až v semifinále nestačila na pozdější ví-
těze a kluci podlehli po napínavé třísetové bitvě. S Theou Siko-
rovou měli navíc smůlu ve smíšené čtyřhře. Nedokázali proměnit 
dobře rozehraný zápas ve vítězství a ve čtvrtfinále po vyrovnaném 
boji podlehli pozdějším vítězům. Medaile jim tak unikla jen těsně.

Martina Czajová (U15) – bronz ve čtyřhře 
Martina Czajová navázala na své tři loňské medaile, kdy ještě 

v kategorii U13 vládla ve dvouhře a čtyřhře dívek a zároveň ve 
smíšené čtyřhře získala bronz. Letos se již představila ve vyšší 
věkové kategorii U15 a společně se svou spoluhráčkou Annou 
Kábrtovou z Nového Města nad Metují rozšířily svou medailo-
vou sbírku o bronz ze čtyřhry. Úspěch je o to cennější, že Mar-
tina vzhledem k aktuálnímu zdravotnímu stavu mohla nastoupit 
pouze do párových disciplín. Obě hráčky byly navíc nejmladšími 
medailistkami turnaje, což podtrhuje jejich mimořádný talent 
a perspektivu do budoucna. Obou mistrovství se zúčastnili také 
další hráči oddílu, Renáta Guziurová v kategorii U13 a Viktor Vác-
lavík v U15. Z turnaje sice neodjížděli s medailí, ale zaslouží si 
uznání za to, že se mezi elitu dokázali probojovat a také za svou 
odhodlanost a bojovnost. Orlovský klub tak potvrdil svou pozici 
mezi nejlepšími v republice a může být hrdý na své hráče, kteří 
nejenže přivezli medaile, ale také skvěle reprezentovali svůj od-
díl i město. Právě podpora města Orlová hraje klíčovou roli při 
zajištění tréninkových podmínek, vybavení a organizace sportov-
ních akcí. Bez této pomoci bychom nebyli schopni našim hráčům 
poskytnout prostředí, kde mohou rozvíjet své schopnosti a dosa-
hovat takových úspěchů.

Velké poděkování patří také našim sponzorům, kteří svou fi-
nanční i materiální pomocí umožňují účast na turnajích, kvalitní 
tréninky a rozvoj našeho sportovního klubu. �� Tomáš Koláček

Úspěchy mladých orlovských badmintonistů
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Podzimní období v mateřské škole Orlík je plné radovánek 
a společných aktivit, které posilují rodinné vazby a vytvářejí 
krásné vzpomínky.

První společná akce v MŠ Orlík se uskutečnila 8. října 2024,  
a to s rodiči na téma „Hoř ohýnku, plápolej, všechny kamarády 
zavolej“. Tato dopolední akce byla plná úsměvů a stmelila ko-
lektiv rodičů a pedagogů. Všechny děti zpívaly písně s podzimní 
tematikou při opékání špekáčků a vedly rozhovory týkající se tra-
dic tohoto období v minulosti.

Druhá velice zdařilá akce se konala na školní zahradě MŠ Orlík, 
které předcházelo výtvarné tvoření dětí s následným pouštěním 
dráčků za slunečného a větrného dne. Děti se hravou a prožitko-
vou formou seznámily s vlivem větru na vše kolem nás.

V každém roce jsou součástí měsíce listopadu i workshopy s ro-
diči. Tentokrát jsme se zaměřili na dekorativní tvorbu podzimních 
lampiček, které si děti měly možnost odnést domů, aby společný 
výrobek ozdobil a rozzářil jejich domov.

I v dalších týdnech byly dětem a jejich rodičům nabídnuty různé 
aktivity, např. 1. listopadu „Veselé podzimní hrátky“, kde děti na 
více stanovištích plnily nápadité pohybové a vědomostní úkoly 
a kvízy. Po splnění byly odměněny sladkostmi, ale taky straši-
delným podzimním dočasným tetováním na ruku. Celá tato akce 
byla hudebně podkreslena motivační hudbou z filmu o Harrym  
Potterovi.

Do konce roku 2024 pak čekala naši MŠ ještě spousta akcí, 
např. „Velká Mikulášská“ ve spolupráci se ZŠ Slezskou, „Voňavé 
a vánoční posezení s rodiči u stromečku“, ale také zapojení se do 
soutěže „O nejkrásnějšího skřítka“, kterou pořádal DKMO. 

Pevně doufáme, že při dalších zdařilých akcích se bude nadále 
kladně rozvíjet komunikace, spolupráce a navazování hezkých 
vztahů, a to nejen s rodiči, ale hlavně s našimi dětmi. ��

�
� Kolektiv MŠ Orlík, Orlová-Poruba

V Orlíku měli napilno

Jako každý rok, i letos jsme v předvánoční čas navštívili se-
niory v Domovince, se kterými spolupracujeme již několik let. 
Při příchodu nás přivítal vánoční skřítek, který děti provázel 
celým programem. Za „kouzelnými“ dveřmi na děti čekal  
Mikuláš, čert i anděl. Za písničku nebo básničku dostaly děti 
od Mikuláše odměnu. Společně si pak se seniory pochutnaly 
na cukroví a ovoci, které pro ně byly přichystány. Na oplátku 
děti pozvaly babičky a dědečky z Domovinky na vánoční po-
sezení k nám – do MŠ Okružní, aby nám pomohli při rozbalo-
vání dárečků od Ježíška. Společně jsme si zazpívali vánoční 
koledy a navodili si tímto krásnou sváteční atmosféru. Těší-
me se na další setkání. �� Jaroslava Šebíková, MŠ Okružní 917

První dny adventního období byly ve školní družině na 
Studánce věnovány výrobě přáníček pro seniory. Děti 
s nadšením a odhodláním tvořily ráno, v poledne i odpoled-
ne, aby potěšily srdce orlovských seniorů v krásném před-
vánočním čase. Během jednoho týdne se podařilo vyrobit 
215 kusů přáníček. Obdarovanými se stali klienti sociál-
ních služeb města Orlová a domova důchodců Vesna. Vě-
říme, že všichni zúčastnění – děti i obdarovaní – si ponesou 
pohlazení na duši. �� Dana Bencová, vychovatelka

MŠ OKRUŽNÍ POTĚŠILA 
DOMOVINKU

ZŠ KE STUDÁNCE VYRÁBĚLA 
PŘÁNÍČKA
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Orlovští krasobruslaři sbírají cenné zkušenosti
Exhibice krasobruslařů na benefičním 
hokejovém utkání BONATRANS  
na podporu DOMOVA JISTOTY  
v Bohumíně  

Krasobruslaři KK Orlová byli pozváni firmou BONATRANS na 
exhibiční vystoupení na podporu DOMOVA JISTOTY v Bohumíně. 
Pozvání si velice vážíme a rádi jsme se v omezeném počtu dětí na 
této akci předvedli se závodními programy. Zúčastnily se Aneta 
Juřenčáková, Eliška Juřenčáková, Marie Klúcsiková, Kristýna 
Pluskalová, Valérie Václavíková a Tereza Pochmonová. Pro děti 
to byl úžasný zážitek předvést své závodní programy před zapl-
něnou halou zimního stadionu v Bohumíně. Sklidily obrovský po-
tlesk a podporu po celé své volné jízdy. Nová zkušenost. Krásná 
akce. Děkujeme, že jsme mohli být součástí na této akci.

Český pohár v krasobruslení 
USK Praha

Tentokrát do Prahy na závod Českého poháru v krasobruslení 
pod nádechem blížících se Vánoc odjely tři závodnice KK Orlová.

V žačkách náš klub reprezentovala Nina Kohútová. Ninka za-
jela krásný krátký program a ve velké konkurenci se umístila na  
14. místě. Volnou jízdu zajela také dobře, pouze chyba u dvojitého 
axla a chybějící levly v poslední piruetě jí celkově odsunuly na 
15. místo. Konkurence byla obrovská a z 32 startujících skvělý 
výkon. I když Ninka chtěla víc a myslím, že se jí to v budoucnu 
povede. Cenné body na nadcházející mistrovství republiky jsou 
pro ni obrovskou motivací.

Nováčci starší dívky: v této kategorii nás reprezentovaly dvě zá-
vodnice. Marie Klúcsiková předvedla bezchybnou jízdu a umísti-
la se na 6. místě a Vanessa Vítková dvakrát chybovala, ale i tak 
zajela hezkou jízdu a umístila se na 8. místě. Všichni si užili závod 
a někteří i krásnou vánoční Prahu. Gratulujeme a přejeme hodně 
dalších úspěchů. �

Eliška získala v Havířově 1. místo
Orlovští krasobruslaři nám dělají radost. V Havířově proběhl po-

hár ČKS, a to 50. ročník. Děti byly skvělé a předvedly se parádně. 
Hned v první kategorii nováčci mladší nám Eliška Juřenčáková 
zajela krásnou jízdu a s náskokem před soupeřkami zvítězila. 

Gratulace. 
V kategorii nováčci starší si dobře vedla Ema Gavlovská, umís-

tila se na krásném 7. místě. Gratulujeme.

Nejmladší žačky: Elizabeth Vítková 3. místo. Vynikající jízda 
a Elišce moc gratulujeme. Také Anetka Juřenčáková si polep-
šila své osobní skóre a celkově se umístila na 17. místě. Valérie 
Vilhelmová 19. místo.

Žačky: Šárka Sátorová 12. místo.
Adult B: Marina Krukovská 2. místo. 
Přípravka prvky: Natálie Sembolová, Diana Čížová, Karolí-

na Schwarzová, Natálie Majerová, Eliška Ohrádková, Eliška  
Kopuncová, Dagmar Procházková, Eliška Košařová, Mia Wolf, 
Štefan Szoke, Darina Miloševská. Všichni 1. místo a veliké po-
těšení nejen pro děti samotné, ale také pro trenéry a rodiče. Je 
krásné, že se děti věnují sportu a ještě z něho mají radost.

Všem patří obrovské gratulace a přejeme jim hodně úspěchů do 
dalších závodů. �

� Monika Kramná, KK Orlová
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 456,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace.

V OBJEKTU Č. P. 96 
NA ULICI SLEZSKÉ  
V ORLOVÉ-PORUBĚ:

	» prostor vhodný pro kancelář 
ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 22,00 m2 za cenu 
nájmu ve výši 922,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace;

	» prostor vhodný pro kancelář 
ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 39,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 1.058,25 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace.

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad v 1. podzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
222,13 m2 za cenu nájmu ve výši 1.058,25 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku 
každoroční navýšení o míru inflace.

	» prostory 15 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
189,04 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
1.058,25 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.36 kancelář 11,06 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 48,32 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace;

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby, apod.) ve 3. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 130,77 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 654,18 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti; 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.308,36 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace.

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH

KONTAKTY
Žádost s uvedením vašeho 
podnikatelského záměru zašlete 
na Odbor správy majetku  
a hospodářské správy Městského 
úřadu v Orlové, Osvobození 796, 
Orlová-Lutyně. 

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře  
č. 320, 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, 596 581 365, 596 581 226. 
� (OSMHS)
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Bližší informace k licitacím získáte na odboru správy majetku a hospodářské správy na telefonním čísle 596 581 325 
(p. Blanka Kaczorová). Bližší informace k prohlídce a stavu výše uvedených bytů získáte na tel. čísle 596 581 226 nebo  
734 765 619 (p. Kateřina Nosková).

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
(opakovaná licitace)

Adresa a číslo bytu: F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně, 
byt č. 38

Velikost a kategorie: 0+1, I. kategorie, 4. nadzemní 
podlaží

Další údaje: Jedná se o byt, který se nachází  
v osmipodlažním obytném domě 
na V. etapě, dům má plastová okna 
a je zateplen.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 27,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 28,24 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 1. 2025 v 15:00 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 13. 1. 2025 od 14:30 do 15:00
14. 1. 2025 od 9:30 do 10:00

LICITACE NÁJMU U BYTU: 0+1 
Adresa a číslo bytu: Rydultowská čp. 1370, Orlová-

Lutyně, byt č. 63

Velikost a kategorie: 0+1, I. kat., 9. nadzemní podlaží

Další údaje: Jedná se o byt s balkonem, který 
se nachází ve dvanáctipodlažním 
obytném domě, dům má plastová 
okna, je vybaven kamerovým 
systémem a je zateplen, v přízemí 
budovy se nacházejí ordinace lékařů.

Plocha pro výpočet 
nájemného: 30,74 m2

Celková obytná plocha 
bytu: 34,42 m2

Vyvolávací cena: 50,00 Kč/m2/měsíc

Termín a místo  
licitačního řízení: 

15. 1. 2025 v 15:10 
Městský úřad Orlová,  
zasedací místnost ZM

Termíny prohlídek bytu: 13. 1. 2025 od 15:30 do 16:00
14. 1. 2025 od 10:30 do 11:00

PRVNÍHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou zúčastnit 
občané EU a dlouhodobě pobývající rezidenti na území EU 
starší 18 let, způsobilí k právním úkonům, kteří mají trvalý  
a prokazatelný pobyt na území města nebo mají místo tr-
vání zaměstnání v Orlové na dobu neurčitou, případně 1 
rok trvající zaměstnání ve městě Orlová.

OZNÁMENÍ O LICITACI NÁJMŮ BYTŮ

OPAKOVANÉHO KOLA LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ se mohou 
zúčastnit i občané Evropské unie a dlouhodobě pobývají-
cí rezidenti na území Evropské unie starší 18 let s trvalým  
a prokazatelným pobytem na celém území ČR, kteří splňu-
jí podmínky dle Zásad pro hospodaření s bytovým fondem 
města Orlová.

1.	 Licitačního řízení se mohou zúčastnit občané, kteří splňují tyto podmínky:
	Ʈ nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shodnou s adresou ohlašovny MěÚ;
	Ʈ nejsou dlužníky vůči městu Orlová;
	Ʈ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně;
	Ʈ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem bytového družstva, nebydlí v samostatném bytě  

v domě svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku); 
	Ʈ nejsou vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 

podíl zabezpečuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž tuto podmínku musí splňovat i další 
členové společné domácnosti, kteří mají v bytě bydlet; 

	Ʈ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku v posledních třech letech;
	Ʈ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče 

na zvláštní pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní sociální podpory vyplácené úřadem 
práce nebo dávky nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti měsíců předcházejících datu 
licitačního řízení. Společně posuzované osoby, které žijí ve společné domácnosti s osobou, která pobírá 
tyto dávky, se zúčastnit mohou po doložení potvrzení o vlastním příjmu po dobu minimálně jednoho roku 
před konáním licitace (např. zaměstnání, důchod, rodičovský příspěvek);

	Ʈ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu v Orlové výpovědí na základě důvodů uvedených 
v § 2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném znění, s výjimkou, že již uběhla lhůta jednoho roku 
od výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím 
doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena z důvodu porušení povinností nájemce;

	Ʈ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spojené s užíváním bytu, což potvrdí čestným 
prohlášením při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy prokáže schopnost hradit nájemné  
a služby spojené s užíváním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém průměrném výdělku nebo 
potvrzením Okresní správy sociálního zabezpečení o výši důchodu.
2.	 Výše uvedené skutečnosti osvědčí zájemci svým podpisem na čestném prohlášení, které vyplní 
při účasti u licitačního řízení.
3.	 V případě, že se prvního kola licitace účastní pouze jeden zájemce, bude daná licitace zrušena. 
V případě opakované licitace se bude licitace konat i za účasti pouze jednoho zájemce.

4.	 V případě nesplnění některé z výše uvedených podmínek může si zájemce o licitaci podat písem-
nou žádost o možnost zúčastnit se licitace. Žádost bude projednána v bytové  komisi případně v pra-
covní skupině, která posoudí důvody žadatele. Stanovisko bytové komise případně pracovní skupiny 
sděluje žadateli OSMHS, včetně uvedení dalších vhodných možností řešení bytové situace žadatele 
(např. spolupráce s odborem sociálním a zdravotním MěÚ Orlová, Armádou spásy…). 
Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským průkazem nebo jiným platným dokladem totožnosti 
nebo úředně ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o licitaci čestným prohlášením, 
které obdrží při licitačním řízení, uvedou údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlášeny jako 
podmínka účasti. Licitace probíhá tak, že v úvodu členové bytové komise případně pracovní skupiny 
zkontrolují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popřípadě ověřenou plnou moc. Poté každý 
zájemce obdrží obálku s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením bytu, o jehož nájemné se vede 
licitace. Zájemce obdrží rovněž čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení nepravdivých 
údajů v čestném prohlášení bude mít za následek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na 
licitacích na dobu jednoho roku. Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky za 1 m2/měsíčně, kterou 
je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato částka nesmí být nižší než vyvolávací cena.  
V čestném prohlášení zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení podepíše  
a odevzdá bytové komisi případně pracovní skupině, která ověří správnost vyplnění údajů, zda souhlasí 
s dokladem totožnosti či plnou mocí. Po shromáždění všech nabídek bytová komise případně pracovní 
skupina zjistí pořadí nabízených částek za 1 m2/měsíčně a jména příslušných zájemců. Komise, případně 
pracovní skupina, seznámí přítomné zájemce s nabídkami, které byly učiněny zájemci o byt a současně 
učiní dotaz, zda má někdo z nich zájem navýšit svou cenu navrženou za 1 m2/měsíčně. Zvýšení ceny nájmu 
se opakuje až do výše, kterou nikdo z přítomných uchazečů již nemá zájem dále navyšovat. Komise, 
případně pracovní skupina oznámí konečnou výši nájmu, která byla v průběhu licitace nabídnuta včetně 
jména uchazeče, který tuto nabídku podal. O průběhu a výsledku dané licitace pořídí komise, popřípadě 
pracovní skupina zápis. Zájemce s nejvyšší částkou za 1 m2/měsíčně získává právo uzavřít nájemní 
smlouvu. Další v pořadí se stávají náhradníky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem Orlová 
nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní smlouvy z jakýchkoli důvodů. 

F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně �F. S. Tůmy čp. 1242, Orlová-Lutyně � Foto: Google MapsFoto: Google Maps
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – OZNÁMENÍ

Dne 18. listopadu 2024 dotlouklo srdce na-
šeho kamaráda MILANA KRMÁŠKA. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Nikdy nezapomenou jeho přítelkyně Danka 
a kamarádi.

Život jsi milovala, do 100 let chtěla jsi žít.  
Osud však rozhodl, Tvé srdce přestalo bít. 
V našich srdcích však zůstaneš stále žít.

Dne 4. prosince 2024 nás navždy opustila 
naše milovaná, paní JARMILA HALFAROVÁ. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera Danka 
a syn Luboš s rodinami.

VZPOMÍNKY

Dne 30. prosince 2024 vzpomínáme 4. výročí 
úmrtí mého manžela, pana JANA KRMÁŠKA.  
S láskou vzpomíná manželka Marie, dcera 
Šárka, syn Jiří s rodinami, sestra Věrka s ro-
dinou a pravnuci Adámek a Terezka.

Dne 12. prosince 2024 uplynulo 7 let od  
úmrtí mého manžela JARDY DROBIŠE. 

Stále vzpomínáme.

Manželka Lenka s rodinou, sousedé, kama-
rádi a celá Václavka.

Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš dál. 

Dne 9. ledna 2025 vzpomeneme 7. výročí 
úmrtí paní MARIE MAKAYOVÉ. S láskou 
a úctou vzpomínají synové Josef, Ludevít 
a Jaromír s rodinami.

Dne 28. ledna 2025 by se dožil 77. naroze-
nin můj přítel, pan PAVEL VAŇURA. Záro-
veň dne 26. března 2025 si připomeneme 
4. smutné výročí, kdy nás navždy opustil. 

Lásko, chybíš mi, nezapomínám. Tvá Libuše

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád.  
Uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát.  

1. ledna 2025 vzpomeneme 11. výročí úmrtí 
našeho syna RADIMA KRULIKOVSKÉHO.  
S láskou a úctou vzpomínají rodiče, souro-
zenci s rodinami, ostatní příbuzní a známí.

Jen svíci hořící a hezkou kytici Ti na hrob  
můžu dát, chvíli postát a na Tebe vzpomínat. 

Dne 11. ledna 2025 vzpomeneme 8. výročí 
úmrtí pana MILANA LIBERDY z Orlové-Lu-
tyně. Stále vzpomíná a nikdy nezapomene 
dcera Milena.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene,  
kdo Tě měl rád, nezapomene.

Dne 16. června 2024 uplynulo 12 let, kdy nás 
opustil pan JAN ŠTURMAN. Zároveň jsme 
si 17. prosince 2024 připomněli jeho nedoži-
tých 75 let. Vzpomíná manželka s rodinou.

Neříkejte v zármutku, že už není,  
ale říkejte s vděčností a láskou, že byl.  

Dne 11. ledna 2025 vzpomeneme 10. smutné 
výročí úmrtí pana PETRA PETRÁŠE. S bo-
lestí v srdci vzpomínají manželka Svatava, 
dcery Dagmar a Radka s rodinami, sestry 
Miluše a Pavlína s rodinami a švagr Vladimír 
s rodinou.

Dne 11. ledna 2025 vzpomeneme 10 let od 
úmrtí pana LADISLAVA SZPILY a zároveň 
by se dne 5. března 2025 dožil 82 let. S lás-
kou vzpomínají manželka s dcerami a blíz-
kou rodinou.

Kdo v srdci žije, neumírá.  

Dne 27. ledna 2025 vzpomeneme 3. smutné 
výročí od úmrtí pana ROSTISLAVA BYLOKA. 
S láskou vzpomíná manželka Šárka, syn Da-
niel a maminka Miluška Byloková s rodinou.
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VZPOMÍNKY

Kdo Tě měl rád, nezapomene.  
Kdo Tě znal, vzpomene.

Dne 18. ledna 2025 vzpomeneme 2. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustila naše 
drahá manželka, maminka, babička,  
Mgr. SOŇA OCHMANOVÁ. S láskou vzpo-
mínají manžel Václav, dcera Lucie s rodinou 
a syn Lukáš s rodinou.

Dne 10. ledna 2025 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí mé milované maminky  
RŮŽENY KAJZAROVÉ. S láskou a úctou 
vzpomínají dcera Renáta s manželem, vnuč-
ka Michaela s přítelem, syn Aleš s rodinou 
a sourozenci s rodinami.

Osud je občas velmi krutý, nevrátí, co nám vzal, 
zůstanou jen vzpomínky a v srdci velký žal. 

Dne 8. ledna 2025 uplyne 1 rok, kdy nás ná-
hle opustil milovaný VLADIMÍR KOLLÁR.  
Vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 
Máma, sourozenci a děti s rodinami.

Čas plyne, ale vzpomínky v našich srdcích zůstanou.

Dne 5. ledna 2025 vzpomeneme 5. výročí úmrtí pana VILÉMA FERENSE. S láskou vzpomínají 
a nikdy nezapomenou manželka Marta, dcera Jitka, syn Petr s rodinami a syn Pavel. Zároveň 
dne 5. ledna 2025 vzpomeneme 25. výročí úmrtí paní LIBUŠE KŘISTKOVÉ. S láskou vzpomíná 
snacha Marta, vnučka Jitka s rodinou, vnukové Petr s rodinou a Pavel.

Dny plynou jak tiché řeky proud, na roky prožité s vámi nelze zapomenout. Byly krásné…

Dne 2. prosince 2024 uplynulo 15 smutných let od úmrtí mé milované dcery  
ŽANETY BLATOŇOVÉ a 26. ledna 2025 vzpomeneme 15. výročí, co mě opustil drahý manžel 
VLADIMÍR BLATOŇ. S láskou a úctou vzpomíná maminka a manželka Emilie.

V našich vzpomínkách zůstaneš navždy. 

Dne 17. ledna 2025 vzpomeneme 11. výro-
čí úmrtí pana MILANA KOZÍKA. S láskou 
vzpomínají vnučka Lucie s rodinou a vnuk 
Lukáš s rodinou.

Dne 29. prosince 2024 jsme si připo-
mněli 2. smutné výročí úmrtí paní JANY  
JAWORIKOVÉ. S láskou vzpomínají manžel, 
dcera, vnučka a pravnuci.

. . .Už jen kytičku na hrob můžeme Ti dát, 
chviličku postát a tiše vzpomínat.. . . 

Dne 18. prosince 2024 uplynuly dva roky, 
co nás navždy opustil manžel, otec, dě-
deček, bratr, strýc, tchán, bratranec, pan  
PETR SÝKORA. S láskou a bolestí v srdcích 
stále vzpomíná celá milující rodina.

rlovské noviny

inzerce
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

	Ʈ KOUPÍM byt, RD nebo pozemek v Orlové nebo blízkém 
okolí. Tel. 797 666 871.

	Ʈ VYMĚNÍM garáž za Doubravanem bez elektriky za ga-
ráž tamtéž s elektrikou. DOPLATÍM 60 000–100 000 Kč. 
Tel. 771 509 989.

OPUSTILI NÁS

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Olga Medzibrická (84 let, Orlová-Lutyně)
Bohumír Kania (87 let, Orlová-Lutyně)
Marie Tomečková (78 let)
Lenka Bartová (51 let, Orlová-Lutyně)
Martin Sýkora (53 let, Orlová-Lutyně)
Milan Krmášek (76 let, Orlová-Lutyně)
Zlatica Angušová (70 let, Orlová-Lutyně)
Jaroslav Trochta (75 let, Orlová-Lutyně)
František Černoch (82 let, Orlová-Lutyně)
Daniela Durčáková (78 let, Orlová-Lutyně)
Vanda Fialová (71 let, Orlová-Lutyně)
Jaromír Pastucha (81 let, Orlová-Lutyně)
Margita Čonková (79 let, Orlová-Poruba)
Milan Karkoška (88 let, Orlová-Poruba)
Slavomír Trbušek (72 let, Orlová-Lutyně)
Magdalena Szarowska (81 let, Orlová-Lutyně)
Jan Pytel (87 let, Orlová-Lutyně)
Pavla Kučová (77 let, Orlová-Město)
Jarmila Halfarová (97 let, Orlová-Poruba)
Karel Kubátko (71 let, Orlová-Lutyně)
Taťána Sosnová (60 let, Orlová-Lutyně)
Jaroslav Handlíř (68 let, Orlová-Město)
Ján Chovan (74 let, Doubrava)
Vlastimil Janíček (64 let, Orlová-Poruba)
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)

inzerce
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do  
29. 1.

28. 1. 
9–10:30 h

15. 1. 
od 18:30 h

16. 1. 
od 15:30 h

17. 1. 
od 20 h

22. 1. 
od 19 h

6. 1. 
od 18 h

8. 1. 
od 15 h

9. 1. 
od 18 h

11. 1. 
od 18:30 h

KALENDÁRIUM AKCÍ – LEDEN 2025
MARIANA HORSKÁ 	
VÝSTAVA MALEB 
Obrázky budou vystaveny v minigalerii na schodišti. Otevírací 
doba: po, út, čt, pá: 8–18 hodin, st: zavřeno, so: 8–12 hodin. Vstup-
né zdarma. Městská knihovna Orlová, www.knihovna-orlova.cz, 
prodejna@knihovna-orlova.cz, tel. 596 511 306.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
CVIČENÍ PRO LEPŠÍ PAMĚŤ ZÁBAVNOU FORMOU! 
Přednáší PhDr. Mgr. Hana Vavříková, PhD. Kurzovné 100 Kč/cyk-
lus, jednotlivě 30 Kč, první lekce zdarma. Městská knihovna Orlová,  
Senior Point, Orlová-Lutyně, www.knihovna-orlova.cz, tel. 596 522 
449.

TANČÍRNA   
TANEČNÍ VEČER URČENÝ VŠEM MILOVNÍKŮM SPOLEČENSKÉHO 
TANCE.  
Pořádá DKMO a manželé Jaglarzovi. Vstupné 150 Kč, prodej vstupe-
nek pouze v den konání, 1 hodinu před akcí na recepci DKMO, Orlová-
-Lutyně, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 
295 976.

OLDIES PÁRTY
Pojďte se s námi tak trochu vrátit v čase, na jedinečnou párty s největ-
šími disco a rockovými hity od 80. let! Přijďte se pobavit s přáteli a za-
trsat si na ty největší vypalovačky! Čeká na vás skvělý večer s nevšední 
atmosférou, plno zábavy a nezapomenutelné zážitky. Na baru si může-
te dát oblíbený míchaný drink let minulých, BETON za 49 Kč. O hudbu 
se postará DJ Lukáš. RETRO OBLEČENÍ VÍTÁNO! Vstupné 150 Kč, již  
v předprodeji na recepci DKMO a on-line na www.dkorlova.cz. DKMO, 
Orlová-Lutyně, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

HOMEOPATIE    
JAK HOMEOPATIE DOKÁŽE REGENEROVAT ORGANISMUS. 
Přednáší: MUDr. Mgr. Jana Hlavsová
Tato přednáška je ideální pro každého, kdo hledá přírodní způsoby, 
jak podpořit své zdraví a zlepšit svůj životní styl. Přijďte se inspirovat 
a naučit, jak můžete využít homeopatii k obnovení vitality a zlepšení 
kvality života. Vstupné 30 Kč, Městská knihovna Orlová, přednáškový 
sál (2. patro), www.knihovna-orlova.cz, studovna@knihovna-orlova.cz, 
tel. 596 522 449 

NOVOROČNÍ KONCERT JIŘÍHO RAJNIŠE    
Vstupenky za 250 Kč již v předprodeji na recepci DKMO a on-
-line na www.dkorlova.cz. DKMO – divadelní sál, Orlová-Lutyně, 
informace@dkorlova.cz, tel. 596 511 661, 604 295 976.

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Dům kultury města Orlové pod záštitou města Orlová pořádá Novo-
roční ohňostroj na Náměstí 28. října v Orlové-Lutyni, www.dkorlova.cz, 
informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

JÓGA  	
KURZ VEDE PANÍ JANA RADOŠŤANOVÁ. 
Každé úterý od 7. 1. do 25. 3. 2025 – celkem 12 lekcí. Nutná vlastní kari-
matka. Přihlášky a bližší informace na recepci DKMO, kde je možné zá-
roveň provést úhradu kurzovného – 720 Kč. DKMO, Orlová-Lutyně, tel. 
596 511 661, 604 295 976, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz.

BABY MASÁŽE A AROMATERAPIE  
NEJEN PRO TĚHULKY S JANOU  	
LEKTORKA BC. JANA WITOSZOVÁ – PORODNÍ ASISTENTKA
Teoretická příprava na příchod miminka, masážní techniky pro mi-
minka, procesy zklidnění a hlazení miminka, aromaterapie pro kojí-
cí maminky a miminka. Nácviky se budou provádět na nácvikových 
miminkách (zajistíme). Minikurz bude probíhat v blocích. S sebou 
sportovní pohodlné oblečení, přezůvky, pitný režim. Přijďte i vy se 
naučit metody uklidnění a přenášení dotyků, vůní a pohody pro sebe 
i své dítě. Kurz je proplácen většinou zdravotních pojišťoven. Hlaste 
se na FB či tumova@ddm-orlova.cz, MC Bejbáček – Orlová-Lutyně, 
www.bejbacek.cz, tel. 603 858 512.

TANEČNÍ KURZY PRO POKROČILÉ 
KURZ PRO DOSPĚLÉ  
Pořádá Dům kultury města Orlové a taneční mistři Jaroslav a Kate-
řina Jaglarzovi. 8 lekcí + závěrečná. Kurzovné činí 1500 Kč / os. Při-
hlášky podávejte nejpozději do 6. 1. 2025 včetně úhrady na recepci 
DKMO. DKMO – velký sál, Orlová-Lutyně, www.tanecnikurzyorlova.cz, 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

HAMAKA VYSTAVUJE  	
VÝSTAVA OBRAZŮ
Zveme vás na výstavu, která představuje tvorbu tří talentovaných 
umělkyň. Každá z nich nabízí jedinečný pohled na současné umění, 
proplétající osobní příběhy, inovativní přístupy a rozmanité techniky. 
Autoři: Alena Dorotíková, Jaroslava Duží, Michaela Franzová. Otevírací 
doba: po–pá 9–18 hodin, so–ne 13–18 hodin, vstup zdarma. DKMO – vel-
ká galerie, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 
596 511 661, 604 295 976.

CHYTRÝ KVÍZ   
Nejlepší zábava k večernímu posezení s přáteli! Vytvořte s přá-
teli tým, přijďte do baru v DKMO (1. patro) a v průběhu veče-
ra si zapisujte odpovědi na naše vážné i nevážné otázky. Nej-
lepší týmy soutěže, při které se dozvíte plno zajímavých věcí,  
vyhrávají odměnu! Další termín 29. 1. 2025. Vstupné 100 Kč. DKMO – bar,  
Orlová-Lutyně, www.chytrykviz.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 
661.

CVIČENÍ PRO TĚHULKY S JANOU V BEJBÁČKU
Nácvik předporodních a porodních poloh, dýchání a tlačení, posilování, 
zpevňování problémových partií, cvičení s gymnastickými míči a over-
bally, relaxace. Cvičitelka: Bc. Jana Witoszová – porodní asistentka. Co 
s sebou? Těhotenský průkaz, sportovní pohodlné oblečení, přezůvky. 
Cvičení pro těhotné je propláceno většinou zdravotních pojišťoven. Cel-
kem 8 lekcí:
1. lekce – těhotenská průkazka, poradna, kdy odjet do porodnice, co  
s sebou do porodnice, poslíčky
2. lekce – 1. doba porodní, analgezie za porodu, komplikace v 1. době po-
rodní, císařský řez
3. lekce – 2. doba porodní, doprovod u porodu, ošetření novorozence
4. lekce – možné komplikace v 2. době porodní, VEX, Forceps 
5. lekce – 3. doba porodní, 4. doba porodní, komplikace v tomto období
6. lekce – šestinedělí, péče o sebe sama, infekce 
7. lekce – psychika šestinedělky, kojení, nácvik poloh ke kojení, péče  
o prsa
8. lekce – péče o dítě, jídelníček kojící matky, kosmetika, odchod z po-
rodnice, vhodné příkrmy

Hlásit se můžete i přes FB nebo WhatsApp. MC Bejbáček, Orlová-Luty-
ně, www.bejbacek.cz, tumova@ddm-orlova.cz, 603 858 512.

KONCERT
✘ LIDSKÉ ZDROJE (Kuschelpunk Wien/Brno)
✘ LUCIFER EFEKT (punk Rožnov pod Radhoštěm) 
Start ve 20:00 hodin. Vstupné 150/200 Kč. Futra, z. s., Orlová-Lutyně,
www.futra.cz, 604 727 095.

ROMEO I JULIA
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – POLSKÁ SCÉNA 
William Shakespeare
Reżyseria: Konrad Dworakowski
Vstupné 270 / 300 Kč, prodej vstupenek pro širokou veřejnost v po-
kladně DKMO pouze 1 hodinu před představením nebo v on-line systé-
mu Těšínského divadla a zaplatit převodem či kartou. DKMO – divadel-
ní sál, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 
511 661, 604 295 976.

TANEČNÍ KURZY PRO POKROČILÉ 
KURZ PRO MLÁDEŽ  
Pořádá Dům kultury města Orlové a taneční mistři Jaroslav a Kate-
řina Jaglarzovi. 9 lekcí + závěrečná. Kurzovné činí 1500 Kč / os. Při-
hlášky podávejte nejpozději do 3. 1. 2025 včetně úhrady na recepci 
DKMO. DKMO – velký sál, Orlová-Lutyně, www.tanecnikurzyorlova.cz, 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 295 976.

SENIOR KLUB 
Klub seniorů Orlová pořádá posezení přátel seniorů s hudbou. DKMO 
– velký sál, Orlová-Lutyně, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 
596 511 661, 604 295 976.

DESKOVKY SE SOUSEDY  	
Vstup zdarma. Futra, z. s. – Orlová-Lutyně, www.futra.cz, 604 727 095.

ZVUKOPROSTOR  	
„Když zem začala tát“ | Zintaer Balog Duo | Dan Nguyen | The Owl | 
Aleš Adámek a další. V rámci tematického hlukovo-zvukovo-ambi-
entního večera inspirovaného melancholickou krásou básně Václava 
Hraběte „Báseň skoro jako vánoční pohlednice“ se představí několik 
umělců. Každý z nich přinese vlastní interpretaci v podobě hudebního 
vystoupení, vizuálního díla nebo kombinace obojího. Pro maximální 
ponoření do atmosféry večera bude v průběhu jednotlivých vystoupe-
ní uzavřen vstup do sálu i provoz baru. Klub otevírá své dveře v 18:00, 
začátek programu je v 18:30 přesně. Vstupné 180–200 Kč. Futra, z. s. 
– Orlová-Lutyně, www.futra.cz, 604 727 095.

do  
28. 1.

14. 1. 
9–10:30 h

29. 1. 
od 18:30 h

17. 1. 
od 19 h

18. 1. 
od 20 h

23. 1. 
od 17 h

13. 1. 
od 19 h

1. 1. 
od 17 h

7. 1. 
17 & 19 h

9. 1. 
od 15 h

9. 1. 
od 19 h



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

leden 2025 �  31

25. 1. 
od 19 h

28. 1. 
15:30–
17:30 h

30. 1. 
16–17 h

KALENDÁRIUM AKCÍ – LEDEN 2025
KONCERT VE FUTŘE 	
Futile Mourning ; Desolat | Futile Mourning (Funeral doom v kombi-
naci s epickým blackmetalem. | Desolat (Valivý crust-metal, deatho-
vé ozvěny, cesta krajinou, kde si podává ruku frackovská naštvanost  
a místy až lehce (post)grungová melancholie s noise-rockovým fee-
lingem v závěru. | Civilian Thrower | Živelná kombinace punk, crustu  
a grindu. Anurrn - Sludge – doom. Otevřeno od 19:00, start 20:00. 
Vstupné 150/200 Kč. Futra, z. s., Orlová-Lutyně, www.futra.cz, 604 
727 095.

O PERNÍKOVÉM SRDCI A ČARODĚJNÉ KNIZE – 
DIVADELNÍ AGENTURA DAP PRAHA 	
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ, ZŠ A VEŘEJNOST – KLASICKÁ 
POHÁDKA 
Délka představení 60 min, určeno pro děti 4–10 let, vstupné 100 Kč.  
V předprodeji na recepci DKMO, 1 hodinu před představením.  
DKMO – divadelní sál, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 661, 604 295 976, 
www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, .

LEŽ ANEB KOMEDIE O PRAVDĚ  	
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ DIVADLA VERZE PRAHA  
Obsazení – Alice: Petra Špalková, Paul: Petr Lněnička, Laurence:  
Eva Kodešová / Gabriela Mikulková, Michel: Jan Dolanský. Vstupné  
550 Kč, již v předprodeji na recepci DKMO a on-line na 
www.dkorlova.cz, DKMO – divadelní sál, Orlová-Lutyně, tel. 596 511 
661, 604 295 976, informace@dkorlova.cz.

4. PLES FK BANÍK ORLOVÁ  	
Hudba: DJ DEJV, DJ MAJK A G. P. SAX, taneční vystoupení: Tk Joy  
a To Be Continued, bohatá tombola – hlavní cena pobyt v Chorvatsku 
pro 2 osoby, raut. Vstupné 900 Kč, již v předprodeji na tel. 605 188 
838 / e-mailu ivo.skavronka@gmail.com. Volný prodej: Pivnice Cent-
rum Orlová, pořádá: Ivo Škavronka, FK Baník Orlová. DKMO, Orlová-
-Lutyně, www.dkorlova.cz, informace@dkorlova.cz, 596 511 661, 604 
295 976.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI II. – KRIZE JAKO POČÁTEK  
NOVÉHO – CELKEM 6 PŘEDNÁŠEK V RÁMCI LETNÍHO SEMESTRU
Výukový garant: Prof. PhDr. Zdeněk Beneš, CSc.
Podmínky úspěšného absolvování kurzu: 70% docházka, splnění tes-
tů. Cena kurzu 450 Kč student/semestr (cena po zahrnutí dotace). Po-
řádá Městská knihovna Orlová ve spolupráci s Českou zemědělskou 
univerzitou v Praze. Přihlášky jsou k dispozici v oddělení pro dospělé 
čtenáře. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, Bc. Pavla Gavel-
číková, katal@knihovna-orlova.cz, 596 522 449, tel. 596 522 449.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ
Setkání povede autorka Hana Nivnická. Určeno pro všechny věkové 
kategorie. Vstup zdarma. Městská knihovna Orlová – přednáškový sál, 
Orlová-Lutyně, www.knihovna-orlova.cz, 596 522 449.

24. 1. 
od 20 h

27. 1. 
od 10 h

28. 1. 
od 19 h

SOS TLAČÍTKO – ANDĚL STRÁŽNÝ   
Jsme spolehlivá sociální služba, která vám poskytuje jistotu, bezpečí 
a pomoc v krizových situacích, ať už jste doma nebo venku. Jsme tady 
pro vás 24 hodin denně, 365 dní v roce. Ve chvílích náhlého zhoršení 
zdravotního stavu nebo pádu si zavoláte pomoc jediným stiskem SOS 
tlačítka. Skrze zařízení vám můžeme připomínat i léky, cestu k léka-
ři nebo si s vámi popovídat. Vstup zdarma. Městská knihovna Orlová, 
Senior point, www.knihovna-orlova.cz, studovna@knihovna-orlova.cz, 
596 522 449.

CELODENNÍ VÝTVARNÝ WORKSHOP   
DKMO, p. o. a ATOS výtvarný ateliér s.r.o – pořádají jednodenní výtvarný 
kurz, který je zaměřen na moderní malbu akrylem.
V ceně je veškerý potřebný materiál. Malířská deska 50 × 40 cm, akrylo-
vé barvy, šeps, lak, štětce, tužky, zapůjčení malířského stojanu, pomoc-
ný materiál a spousta zajímavých předloh. Po dohodě je možný i jiný roz-
měr malířského plátna nebo desky. Pod vedením malíře a lektora MgA. 
Tomáše Oslizloka. Kurz je určen pro širokou veřejnost. Kurzu se mohou 
zúčastnit začátečníci i mírně pokročilí zájemci všech věkových kategorií.
Možno zakoupit pouze v předprodeji na recepci DKMO do 18. 3. 2025. 
Cena 1600 Kč. Workshop se uskuteční při minimálním počtu 5 osob. Bliž-
ší informace také na toosk@post.cz a nebo tel. 602 158 939.

3. 2.
od 9 h

22. 3.

PŘIPRAVUJEME 




